
1

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè



2

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SCLCR/L

SCLCR/L-A

SCLCR/L

SCLCR/L-A

D

D

d

d

f

f

L

L

L1

L1

H

H

a。

a。

8
10
13
16
16
20

5.5
5.5
6
6
8

10
13
16
16
20
20
25
31

6
6
6
6
6
8
10
12
12
16
16
20
25

6
8

10
12
12
16

3.5
5
6
7

7.5
9.5

2.5
2.5
3
3

3.5
5
6
7

7.5
9.5
9.5
12

14.5

15
20
22
25
28
32

12
20
15
25
15
20
22
25
25
28
28
33
38

5
5
5
5
5
7
9
11
11
15
15
18
23

15
15
15
15
15
13
12
10
12
10
10
8
6

5
7
9
11
11
15

15
13
12
10
12
10

100
125
125
150
150
180

100
100
100
100
100
125
125
150
150
180
200
250
300

CC□□ 0602□□

CC□□ 0402□□

CC□□ 09T3□□

CC□□ 0602□□

CC□□ 09T3□□

CC□□ 1204□□

CC□□ 0402□□

CC□□ 0301□□

M2.5*6

M2*4

M2*4

M1.6*4

T-8

T-6

T-6

T-6

T-15

T-8

T-15

T-20

M3.5*8

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

C06H-SCLCR/L04
C08K-SCLCR/L06
C10K-SCLCR/L06
C12M-SCLCR/L06
C12M-SCLCR/L09
C16Q-SCLCR/L09

C0604H-SCLCR/L03-A-3
C0604H-SCLCR/L03-A-5
C0605H-SCLCR/L04-A-3
C0605H-SCLCR/L04-A-5
C06H-SCLCR/L04-A
C08K-SCLCR/L06-A
C10K-SCLCR/L06-A
C12M-SCLCR/L06-A
C12Q-SCLCR/L09-A
C16Q-SCLCR/L09-A
C16R-SCLCR/L09-A
C20S-SCLCR/L12-A
C25T-SCLCR/L12-A

Àíòèâèáðàöèîííûå ðàñòî÷íûå îïðàâêè
ñ òâåðäîñïëàâíûì ýëåìåíòîì 

Àíòèâèáðàöèîííûå ðàñòî÷íûå îïðàâêè
ñ òâåðäîñïëàâíûì ýëåìåíòîì 

МОДЕЛЬ
Винт Ключ

Диаметр
хвостовика

Диаметр
хвостовика

МОДЕЛЬ
Винт Ключ



Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Àíòèâèáðàöèîííûå ðàñòî÷íûå îïðàâêè
ñ òâåðäîñïëàâíûì ýëåìåíòîì 

Àíòèâèáðàöèîííûå ðàñòî÷íûå îïðàâêè
ñ òâåðäîñïëàâíûì ýëåìåíòîì 

3

STFCR/L-A

STFCR/L

STFCR/L-A

STFCR/L

D

D

d

d

f

f

L

L

L1

L1

H

H

a。

a。

10
13
16
16
20

10
13
16
20
25
31

8
10
12
12
16

8
10
12
16
20
25

5
6
7

7.5
9.5

5
6

7.5
9.5
12

14.5

125
125
150
150
180

125
125
150
180
250
300

20
22
22
25
28

20
22
25
28
33
38

7
9
9
11
15

7
9
11
15
18
23

13
12
10
12
10

13
12
12
10
8
6

TC(P)□□ 0602□□

TC(P)□□ 0602□□

TC(P)□□ 09T3□□

TC(P)□□ 09T3□□

TC(P)□□ 1603□□

M2*4

M2*4

M2.5*6

M2.5*6

M3.5*8

T-6

T-6

T-8

T-8

T-15

C08K-STFC(P)R/L 09
C10K-STFC(P)R/L 09
C10K-STFC(P)R/L 11
C12M-STFC(P)R/L 11
C16Q-STFC(P)R/L 11

C08K-STFC(P)R/L09-A
C10K-STFC(P)R/L09-A
C12Q-STFC(P)R/L11-A
C16R-STFC(P)R/L11-A
C20S-STFC(P)R/L16-A
C25T-STFC(P)R/L16-A

Диаметр
хвостовика

МОДЕЛЬ
Винт Ключ

МОДЕЛЬ
Винт Ключ

Диаметр
хвостовика



МОДЕЛЬ
Винт Ключ

Àíòèâèáðàöèîííûå ðàñòî÷íûå îïðàâêè
ñ òâåðäîñïëàâíûì ýëåìåíòîì 

Àíòèâèáðàöèîííûå ðàñòî÷íûå îïðàâêè
ñ òâåðäîñïëàâíûì ýëåìåíòîì 

4

STUCR/L

STUCR/L

D d f L L1 H a。

8
8

6
6

3.5
3.5

100
100

15
15

5
5

15
15□□ □□TB 0602 M2*4 T-6C06H-STUBR/L 06

C06H-STUBR/L 06-A

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Диаметр
хвостовика



МОДЕЛЬ
Винт Ключ

МОДЕЛЬ
Винт Ключ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Àíòèâèáðàöèîííûå ðàñòî÷íûå îïðàâêè
ñ òâåðäîñïëàâíûì ýëåìåíòîì 

Àíòèâèáðàöèîííûå ðàñòî÷íûå îïðàâêè
ñ òâåðäîñïëàâíûì ýëåìåíòîì 

5

SWUCR/L

SWUCR/L-A

SWUCR/L

SWUCR/L-A

D

D

d

d

f

f

L

L

L1

L1

H

H

a。

a。

8

6
6
8

6

6
6
6

3.5

3
3

3.5

100

100
100
100

15

15
25
15

5

5
5
5

15

15
15
15

TC(P)□□ 0602□□ M2 *4

M2*4

T-6

T-6

C06H-SWUBR/L03

C06H-SWUBR/L03-A-3
C06H-SWUBR/L03-A-5
C06H-SWUBR/L03-A

Диаметр
хвостовика

Диаметр
хвостовика

□□ □□Wb 0302



Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

6

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè
          è àíòèâèáðàöèîííûå

       îïðàâêè 
Ðåçöîâûå êàðòðèäæè

          è àíòèâèáðàöèîííûå

       îïðàâêè 



МОДЕЛЬ
Винт Ключ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

7

WGFZ

PTFZ

B

B

L

L

L1

L1

L2

L2

G

G

32
40
50

32
32
40
40
50

29
29
36
36
46

29
29
36
36
46

200
360
200
360
460

140
250
140
250
320

8
8
8
8
8

29
36
46

30
38
48

310
360
460

200
250
320

8
8
8

ZG1/4

ZG1/4

0520

0520

0620

0620

0530

0530

0630

0630

L4

L4

L5

L5

WGFZ-3232-310
WGFZ-4040-360
WGFZ-5050-460

PTFZ 3232-200
PTFZ 3232-310
PTFZ 4040-200
PTFZ 4040-360
PTFZ 5050-460

D

D

H

H

МОДЕЛЬ
Винт Ключ

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Великолепная устойчивость
к вибрациям

Великолепная устойчивость
к вибрациям



МОДЕЛЬ
Винт КлючРычаг ВтулкаПодкладка

МОДЕЛЬ
Винт Ключ

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

8

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

PCLNR/L

PWLNR/L

PCLNR/L

PWLNR/L

D

D

f

f

L

L

L1

L1

a。

a。

40
50
60

40
50
60

32
40
50

32
40
50

50
50
50

50
50
50

40
40
40

40
40
40

22.5
27
32

22.5
27
32

10
10
10

10
10
10

CN□□ 1204□□

WN□□ 0804□□

0606

0606

1203

0803

0820

0820

0514

0514

L3

L3

KH32-PCLNR/L 12
KH40-PCLNR/L 12
KH50-PCLNR/L 12

TH32-PWLNR/L 08
TH40-PWLNR/L 08
TH50-PWLNR/L 08

d

d

Рычаг ВтулкаПодкладка



МОДЕЛЬ
Винт КлючРычаг ВтулкаПодкладка

МОДЕЛЬ
Винт КлючРычаг ВтулкаПодкладка

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

9

PDUNR/L

PTUNR/L

PDUNR/L

PTUNR/L

D

D

f

f

L

L

L1

L1

a。

a。

40
50
60

40
50
60

32
40
50

32
40
50

50
50
50

50
50
50

40
40
40

40
40
40

22.5
27
32

22.5
27
32

10
10
10

10
10
10

□□ □□DN 1204 0606

□□ □□TN 1604 0505

1503

1603

0821

0618

0514D

0310

L3

L3

TH32-PDUNR/L 15
TH40-PDUNR/L 15
TH50-PDUNR/L 15

TH32-PTUNR/L 16
TH40-PTUNR/L 16
TH50-PTUNR/L 16

d

d



МОДЕЛЬ
КлючВинт

МОДЕЛЬ
КлючВинт

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

10

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SVQCR/L

SDQCR/L

SVQCR/L

SDQCR/L

f

f

L

L

L1

L1

a。

a。

40
50
60

40
50
60

32
40
50

32
40
50

50
50
50

45
45
50

40
40
40

35
35
40

22.5
27
32

22.5
27
32

4
4
4

4
4
4

□□ □□VC 1604

□□DC 1

M3.5*8

□□1T3 M3.5*8

T15

T15

TH32-SVQCR/L 16
TH40-SVQCR/L 16
TH50-SVQCR/L 16

TH32-SDQCR/L 11
TH40-SDQCR/L 11
TH50-SDQCR/L 11

D

D

d

d



МОДЕЛЬ
КлючВинт

МОДЕЛЬ
КлючВинт

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

11

SCLCR/L

STUCR/L

SCLCR/L

STUCR/L

f

f

L

L

L1

L1

a。

a。

40
50
60

40
50
60

32
40
50

32
40
50

45
45
50

45
45
50

35
35
40

35
35
40

22.5
27
32

22.5
27
32

4
4
4

4
4
4

□□ □□CC 1204 M5*12

□□ □□TC 16T3 M3.5*8

T20

T15

TH32-SCLCR/L 12
TH40-SCLCR/L 12
TH50-SCLCR/L 12

TH32-STUCR/L 16
TH40-STUCR/L 16
TH50-STUCR/L 16

D

D

d

d



МОДЕЛЬ
КлючВинт

Z

МОДЕЛЬ
КлючВинт

Ñåðèÿ òâåðäîñïëàâíûõ îïðàâîê
äëÿ êîíöåâûõ ôðåç

Ñåðèÿ òâåðäîñïëàâíûõ îïðàâîê
äëÿ êîíöåâûõ ôðåç

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

Ðåçöîâûå êàðòðèäæè è
 àíòèâèáðàöèîííûå îïðàâêè 

12

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Фрезерные головы TAB и TAD серии

RP□□1204
RP□□10T3
RP□□1204
RP□□10T3
RP□□1204

D

D

M

M L

ap

d

TRD4R-3T 25-M12
TRD5R-2T 25-M12
TRD5R-3T 32-M16
TRD6R-3T 32-M16
TRD5R-3T 35-M16
TRD6R-3T 35-M16
TRD5R-4T 40-M16
TRD6R-4T 40-M16

TAP300R-2T-16-M8
TAP300R-2T-20-M10
TAP300R-3T-25-M10
TAP400R-2T-25-M10
TAP400R-2T-30-M12
TAP400R-3T-35-M16

3
2
3
3
3
3
4
4

2
2
3
2
2
3

25
25
32
32
35
35
40
40

16
20
25
25
30
35

M12
M12
M12
M16
M16
M16
M16
M16

M8
M10
M10
M10
M12
M16

30
35
35
35
40
40

4
5
5
6
5
6
5
6

8.5
10.5
10.5
10.5
12.5
17

RP□□08T2

RP□□10T3

AP□□1135

AP□□1604

M4*10
M3.5*8
M4*10
M3.5*8
M4*10

M3.5*8

M2.5*6

M4*10

T-15

T-8

T-15

TM2.5 -8  T-10*6
M3*6

T-15
T-15
T-15
T-15
T-15

MFT10-10-(080-100)-M5
MFT12-12-(100-150)-M6
MFT16-15-(100-200)-M8
MFT17-16-(100-200)-M8
MFT20-19-(150-250)-M10
MFT21-20-(150-250)-M10
MFT25-24-(150-300)-M10(12)
MFT30-25-(150-300)-M12
MFT35-32-(150-400)-M16

L D D1 M

φ 10
φ 12
φ 15
φ 16
φ 19
φ 20
φ 24
φ 25
φ 32

80-100
100-150
100-200
100-200
150-250
150-250
150-300
150-300
150-400

φ 5.5
φ 6.5
φ 8.5
φ 8.5
φ 10.5
φ 10.5

φ 10.5(12.5)
φ 12.5
φ 17

M5
M6
M8
M8

M10
M10

M10(12)
M12
M16

Модель
Размеры

Z



Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

Ðåçöû äëÿ
       ðàñòî÷íûõ
             ñèñòåì

Ðåçöû äëÿ
       ðàñòî÷íûõ
             ñèñòåì

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

13



Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

90
。

60
。

90
。

90
。

90
。

45
。

95
。

90
。

45
。

60
。

75
。

60
。

◇R/L

SCW◇R/L

TZC

TBS

SCG◇R/L

STFCR/L

TQC

SCL◇R/L

STGCR/L

CBS CBS-P CBS-D

S◇S◇R/L

STTCR/L

S◇KCR/L

STWCR/L

14

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè



Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

15

МОДЕЛЬ
Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

МОДЕЛЬ

◇SCF R/L

◇SCG R/L

◇SCF R/L

◇SCG R/L

f

f

L

L

L1

L1

h1 

h1 

20
25
40

20
25
40

8.5
10
15

8.5
10
15

8
10
14

8
10
14

25
32
50

25
32
50

12
17
20

12
17
20

6
8
10

6
8
10

M2.2*5
M2.5*6
M3.5*8

M2.2*5
M2.5*6
M3.5*8

03510
04016
06020

03510
04016
06020

T6
T8
T15

03009

03009

03006

03006

0400804012

04012

SCFPR/L 06CA-05
SCFCR/L 08CA-06
SCFCR/L 10CA-09

SCGPR/L 06CA-05
SCGCR/L 08CA-06
SCGCR/L 10CA-09

□□CP 050204
□□CC 060204
□□CC 09T308

□□CP 050204
□□CC 060204

h

h

D

D

T6
T8
T1504008□□CC 09T308

Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

Минимальный
диаметр обработки

Минимальный
диаметр обработки



Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

16

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

МОДЕЛЬ
Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

МОДЕЛЬ

06020 04012

Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

◇SCL R/L

◇ ◇S S R/L

◇SCL R/L

◇ ◇S S R/L

f

f

L

L

L1

L1

h1 

h1 

20
25
40
50

20
25
40

8.5
10
15
20

8.5
10
15

8
10
14
20

8
10
14

25
32
50
55

21.4
28
44

12
17
20
20

12
17
20

6
8

10
12

6
8

10

M2.2*5
M2.5*6
M3.5*8
M5*12

M2.2*5
M2.5*6
M3.5*8

03510
04016

06025

03510
04016
06020

T6
T8

T15
T20

T6
T8

T15

03009

05014 04012

03009

03006

03006

04008

0400804012

SCLPR/L 06CA-05
SCLCR/L 08CA-06
SCLCR/L 10CA-09
SCLCR/L 12CA-12

SCSPR/L 06CA-05
SCSCR/L 08CA-06
SCSCR/L 10CA-09

□□CP 050204
□□CC 060204
□□CC 09T308
□□CC 120408

□□CP 050204
□□CC 060204
□□CC 09T308

h

h

D

D

40
50
55

15
20
21

14
20
25

44
47
53

20
20
25

10
12
16

M2.5*6 06020
06025
08030

T8
05014
06019 04012 T15

0400804012

M3.5*8

STSCR/L 10CA-11
STSCR/L 12CA-16
STSCR/L 16CA-16

□□TС   110204
□□TC 16T308

Минимальный
диаметр обработки

Минимальный
диаметр обработки



Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

17

МОДЕЛЬ
Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

МОДЕЛЬ
Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

◇S KCR/L

◇S KCR/L

f L L1 h1 

25
40
50
55

10
15
20
21

10
14
20
25

32
50
55
63

17
20
20
25

8
10
12
16

M2.5*6
M3.5*8

04016
06020
06025
08030

T8
T15

05014
06019 04012 T20

03006
0400804012

M5*12

SCKCR/L 08CA-06
SSKCR/L 10CA-09
SSKCR/L 12CA-12
SSKCR/L 16CA-12

□□CC 060204
□□SC 09T308

hD

□□SC 120408

◇SCW R/L

◇SCW R/L

f L L1 h1 

20
25

8.5
10

8
10

22.7
29

12
17

6
8

M2.2*5
M2.5*6

03510
04016

03009 T60300604012 T8
SCWPR/L 06CA-05
SCWCR/L 08CA-06

□□CP 050204
□□CC 060204

hD



МОДЕЛЬ

Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

18

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

f L L1 h1 

25
40
50
55

10
15
20
21

10
14
20
25

32
50
55
63

17
20
20
25

8
10
12
16

M2.5*6
04016
06020
06025
08030

T8
05014
06019 04012 T15

03006
0400804012

M3.5*8

STFCR/L 08CA-09
STFCR/L 10CA-11
STFCR/L 12CA-16
STFCR/L 16CA-16

□□TC 090204
□□TC 110204

hD

□□TC 16T308

STFCR/L

STFCR/L

МОДЕЛЬ
Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

f L L1 h1 

25
40
50
55

10
15
20
21

10
14
20
25

32
50
55
63

17
20
20
25

8
10
12
16

M2.5*6
04016
06020
06025
08030

T8
05014
06019 04012 T15

03006
0400804012

M3.5*8

STGCR/L 08CA-09
STGCR/L 10CA-11
STGCR/L 12CA-16
STGCR/L 16CA-16

□□TC 090204
□□TC 110204

hD

□□TC 16T308

STGCR/L

STGCR/L

Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS



Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

19

МОДЕЛЬ
Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

МОДЕЛЬ
Винт GD КлючРычаг Винт DJВинт TJLS

f

f

L

L

L1

L1

h1 

h1 

40
50
55

40
50
55

15
20
21

15
20
21

9
13
15

14
20
25

50
55
63

44
47
53

20
20
25

20
20
25

10
12
16

10
12
16

M2.5*6

M2.5*6

06020
06025
08030

06020
06025
08030

T8

T8

05014

05014

06019

06019

04012

04012

T15

T15

04008

04008

04012

04012

M3.5*8

M3.5*8

STTCR/L 10CA-11
STTCR/L 12CA-16
STTCR/L 16CA-16

STWCR/L 10CA-11
STWCR/L 12CA-16
STWCR/L 16CA-16

□□TC 110204

□□TC 110204

h

h

D

D

□□TC 16T308

□□TC 16T308

STTCR/L

STWCR/L

STTCR/L

STWCR/L

20
25

8.5
10

5.5
6

25
32

12
17

6
8

M2.2*5
M2.5*6

03510
04016

03009 T60300604012 T8
SCTPR/L 06CA-05
SCTCR/L 08CA-06

□□CP 050204
□□CC 060204

Минимальный
диаметр обработки



МОДЕЛЬ

Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

20

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

L d 

25-38
38-50

50-70
70-90
62-90
90-115
72-105
105-135
135-150
105-140
140-190

65
60
85
70
95

120
100
135

23
36

48

8

10

13

16

19

25

M2.5*6

M3.5*8

T-8

T-15

◇◇TC 090204

◇◇TC 090204

◇◇TC 1110204

◇◇Tc 10204

◇◇TC 16T308

◇◇TC 16T308

TZC08-23-90-L
TZC08-36-90-L
TZC10-36-90-L
TZC10-48-90-L
TZC13-48-90-L
TZC13-65-90-L
TZC16-60-90-L
TZC16-85-90-L
TZC19-70-90-L
TZC19-95-90-L
TZC19-120-90-L
TZC25-100-90-L

TZC Расточной резец

TZC Расточной резец

D
Диаметры расточки

КлючВинт

110204

TZC25-135-90-L



МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

21

25-38
38-50

50-70
70-90
62-90
90-115
72-105
105-135
105-140
140-190

81
75

106
88
119
125
169

29
45

60

8

10

13

16

19

25

M2.5*6

M3.5*8

T-8

T-15

◇◇TC 090204

◇◇TC 090204

◇◇TC 110204

◇◇TC 110204

◇◇TC 16T308

◇◇TC 16T308

TQC 08-29-45-L
TQC 08-45-45-L
TQC 10-45-45-L
TQC 10-60-45-L
TQC 13-60-45-L
TQC 13-81-45-L
TQC 16-75-45-L
TQC 16-106-45-L
TQC 19-88-45-L
TQC 19-119-45-L
TQC 25-125-45-L

L d D
Диаметры расточки

КлючВинт

TQC 25-169-45-L

TQC Расточной резец

TQC Расточной резец



МОДЕЛЬ
КлючВинт

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

22

h h1 L d K

8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25

8
10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25

8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25

55
65
80
120
140
150
55
65
80
120
140
150
55
65
80
120
140
150

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

T8

T15

T20

T8

T15

T20

T8

T15

T20

30
。

45
。

90
。

CCMT0602

CCMT09T3

CCMT09T3

CCMT09T3

CCMT1204

CCMT1204

CCMT1204

CCMT0602

CCMT0602

CBS-308
CBS-310
CBS-313
CBS-316
CBS-319
CBS-325
CBS-408
CBS-410
CBS-413
CBS-416
CBS-419
CBS-425
CBS-908
CBS-910
CBS-913
CBS-916
CBS-919
CBS-925

CBS Расточной резец

CBS Расточной резец

СХЕМА РАБОТЫ
КлючВинт



МОДЕЛЬСХЕМА РАБОТЫ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

23

h h1 L d K

8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25

8
10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25

8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25

55
65
80
120
140
150
55
65
80
120
140
150
55
65
80
120
140
150

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

T8

T15

T20

T8

T15

T20

T8

T15

T20

30
。

45
。

90
。

CCMT0602

CCMT09T3

CCMT09T3

CCMT09T3

CCMT1204

CCMT1204

CCMT1204

CCMT0602

CCMT0602

CBS-308-P
CBS-310-P
CBS-313-P
CBS-316-P
CBS-319-P
CBS-325-P
CBS-408-P
CBS-410-P
CBS-413-P
CBS-416-P
CBS-419-P
CBS-425-P
CBS-908-P
CBS-910-P
CBS-913-P
CBS-916-P
CBS-919-P
CBS-925-P

CBS-P Расточной резец  

  CBS-P Расточной резец

КлючВинт
h h1 L



МОДЕЛЬ

CBS Расточной резец

CBS Расточной резец

СХЕМА РАБОТЫ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

24

h h1 L d K

8
10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25

6
7
10
11
13
18
6
7
10
11
13
18
6
7
10
11
13
18

8
10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25

55
65
80

120
140
150
55
65
80

120
140
150
55
65
80

120
140
150

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

M2.5*6

M3.5*8

M5*12

T8

T15

T20

T8

T15

T20

T8

T15

T20

30
。

45
。

90
。

CCMT0602

CCMT09T3

CCMT09T3

CCMT09T3

CCMT1204

CCMT1204

CCMT1204

CCMT0602

CCMT0602

CBS-308-D
CBS-310-D
CBS-313-D
CBS-316-D
CBS-319-D
CBS-325-D
CBS-408-D
CBS-410-D
CBS-413-D
CBS-416-D
CBS-419-D
CBS-425-D
CBS-908-D
CBS-910-D
CBS-913-D
CBS-916-D
CBS-919-D
CBS-925-D

КлючВинт



МОДЕЛЬСХЕМА РАБОТЫ
КлючВинт

h h1 L d K

8
10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25

8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25
8
10
13
16
19
25

8
10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25
8

10
13
16
19
25

55
65
80

120
140
150
55
65
80

120
140
150
55
65
80

120
140
150

30
。

45
。

90
。

TC(P)GH090204

TC(P)GH090204

TC(P)GH090204

TC(P)GH110304

TC(P)GH110304

TC(P)GH110304

TC(P)GH160304

TC(P)GH160304

TC(P)GH160304

TB(P)S-308
TB(P)S-310
TB(P)S-313
TB(P)S-316
TB(P)S-319
TB(P)S-325
TB(P)S-408
TB(P)S-410
TB(P)S-413
TB(P)S-416
TB(P)S-419
TB(P)S-425
TB(P)S-908
TB(P)S-910
TB(P)S-913
TB(P)S-916
TB(P)S-919
TB(P)S-925

M2.5*6 T8

M2.5*6 T8

M2.5*6 T8

M3.5*8 T15

M3.5*8 T15

M3.5*8 T15

TBS Расточной резец  

 

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì Ðåçöû äëÿ ðàñòî÷íûõ ñèñòåì 

25

TBS Расточной резец



Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

26



95
。
(C1)

45
。
(C3)

75
。
(C6)

105
。
(C8)

75
。
(C1)

91
。
(C4)

93
。
(C6)

93
。
(C9)

40
。
(C2)

75
。
(C4)

93
。
(C7)

93
。
(C9)

50
。
(C2)

45
。
(C5)

91
。
(C7)

91
。
(C10)

75
。
(C3)

45
。
(C5)

91
。
(C8)

91
。
(C10)

MCLNR/L

MCSNR/L

MSKNR/L

MTQNR/L

MCKNR/L

MCGNR/L

MTJNR/L

WTENN

MCMNN-100

MSBNR/L

WTJNR/L

MTENN

MCMNN

MSSNR/L

MTFNR/L

MWLNR/L

MCBNR/L

MSDNN

MTGNR/L

MWWNN

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

27



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

28

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

32
32
32
37

16
20
25
32

20
25
32
40

20
25
32

20
25
32

125
150
170

32
32
37

20
25
32

25
32
40

1204

1204

CN□□ 1204□□

CN□□ 1204□□

0617

0617

1814

1814

0625

0625

L2.5
L3.0

L2.5
L3.0

MCLNR/L1616H12
MCLNR/L2020K12
MCLNR/L2525M12
MCLNR/L3232P12

MCKNR/L2020K12 
MCKNR/L2525M12
MCKNR/L3232P12

MCLNR/L

MCKNR/L

MCLNR/L

MCKNR/L

Подкладка Втулка Сапог Шпилька КлючТип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

29

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

37
37
37
37

8
10

12.5
16

1204CN□□ 1204□□ 0617 1814 0625 L2.5
L3.0

MCMNN1616H12
MCMNN2020K12 
MCMNN2525M12
MCMNN3232P12

MCMNN

MCMNN

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

35
35
35
35

8
10

12.5
16

1204CN□□ 1204□□ 0617 1814 0625 L2.5
L3.0

MCMNN1616H12-100
MCMNN2020K12-100
MCMNN2525M12-100
MCMNN3232P12-100

MCMNN-100

MCMNN-100

Тип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

30

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

20
25
32

20
25
32

20
25
32

20
25
32

125
150
170

125
150
170

35
35
40

32
32
32

20
25
32

20
25
32

25
32
40

25
32
32

1204

1204

CN□□ 1204□□

CN□□ 1204□□

0617

0617

1814

1814

0625

0625

L2.5
L3.0

L2.5
L3.0

MCSNR/L2020K12 
MCSNR/L2525M12
MCSNR/L3232P12

MCBNR/L2020K12 
MCBNR/L2525M12
MCBNR/L3232P12

MCSNR/L

MCBNR/L

MCBNR/L

MCSNR/L

Тип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

31

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

h b L L1 h1 f

20
25
32

20
25
32

125
150
170

32 
32 
32

20
25
32

20
25
32

1204SN□□ □□ 0617 1814 0625 L2.5
L3.0

MSBNR/L2020K12 
MSBNR/L2525M12
MSBNR/L3232P12

MSBNR/L

MSBNR/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

32
32
32
37

16
20
25
32

20
25
32
40

1204CN□□ 1204□□ 0617 1814 0625 L2.5
L3.0

MCGNR/L1616H12
MCGNR/L2020K12
MCGNR/L2525M12
MCGNR/L3232P12

MCGNR/L

MCGNR/L

Тип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

32

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

h b L L1 h1 f

20
25

20
25
32

125
150
170

35 
35 
37

20
25
32

25 
32 
40 

1204SN□□ 1204□□ 0617 1814 0625 L2.5
L3.0

MSSNR/L2020K12 
MSSNR/L2525M12
MSSNR/L3232P12

MSSNR/L

MSSNR/L

MSDNN

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

34 
34 
34 
34

16
20
25
32

8
10

12.5
16

1204SN□□ 1204□□ 0617 1814 0625 L2.5
L3.0

MSDNN1616H12
MSDNN2020K12
MSDNN2525M12
MSDNN3232P12

MSDNN

Тип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

33

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

h b L L1 h1 f

20
25
32

20
25
32

125
150
170

30
30
30

20
25
32

25
32
40

1204SN□□ 1204□□ 0617 1814 0625 L2.5
L3.0

MSKNR/L2020K12
MSKNR/L2525M12
MSKNR/L3232P12

MSKNR/L

MSKNR/L

MTJNR/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

30
33
33
37

16
20
25
32

20
25
32
40

1603TN□□ 1604□□ 0513 1814 0625 L2.0
L3.0

MTJNR/L1616H16
MTJNR/L2020K16
MTJNR/L2525M16
MTJNR/L3232P16

MTJNR/L

Тип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Прижим Пружина

Винт
NLJ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

34

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

WTJNR/L

WTJNR/L

MTFNR/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

30
30
30
32

16
20
25
32

20
25
32
40

1603TN□□ 1604□□ 0513 1814 0625 L2.0
L3.0

MTFNR/L1616H16
MTFNR/L2020K16
MTFNR/L2525M16
MTFNR/L3232P16

MTFNR/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

33
33
33
35

16
20
25
32

20
25
32
40

05131603TN□□ 1604□□ 1816 0814 0526 L2.5
L4.0

WTJNR/L1616H16
WTJNR/L2020K16
WTJNR/L2525M16
WTJNR/L3232P16

КлючТип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ

Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

35

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

MTGNR/L

MTGNR/L

MTQNR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

16
20
25
32

16
20
25
32

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

100
125
150
170

30
30
30
35

30
30
30
32

16
20
25
32

16
20
25
32

20
25
32
40

20
25
32
40

1603

1603

TN□□ 1604□□

TN□□ 1604□□

0513

0513

1814

1814

0625

0625

L2.0
L3.0

L2.0
L3.0

MTGNR/L1616H16
MTGNR/L2020K16
MTGNR/L2525M16
MTGNR/L3232P16

MTQNR/L1616H16
MTQNR/L2020K16
MTQNR/L2525M16
MTQNR/L3232P16

MTQNR/L

Тип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Прижим Пружина

Винт
NLJ Ключ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

36

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

WTENN

WTENN

MTENN

h b L L1 h1 f

20
25
32

20
25
32

125
150
170

35
35
35

20
25
32

10
12.5
16

1603TN□□ 1604□□ 0513 1814 0625 L3.0

MTENN

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

32
32
32
35

16
20
25
32

8
10

12.5
20

05131603TN□□ 1604□□ 1816 0814 L2.5
L4.0

WTENN1616H16
WTENN2020K16
WTENN2525M16
WTENN3232P16

MTENN2020K16
MTENN2525M16
MTENN3232P16

L2.0

Тип
пластины

Тип
пластины



МОДЕЛЬ
Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

МОДЕЛЬ

Подкладка Втулка Сапог Шпилька Ключ

Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (M è W êðåïëåíèå)

37

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

MWLNR/L

MWLNR/L

MWWNN

MWWNN

h b L L1 h1 f

20
25

20
25

125
150

30
30

20
25

25
32

1603WN□□ 0804□□ 0513 1814 0625 L2.0
L3.0

MWWNN2020K08
MWWNN2525M08

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

34
41
41
41

16
20
25
32

20
25
32
40

1603TN□□ 1604□□ 0513 1814 0625 L2.0
L3.0

MWLNR/L1616H06
MWLNR/L2020K06
MWLNR/L2525M06
MWLNR/L1616H08
MWLNR/L2020K08
MWLNR/L2525M08
MWLNR/L3232P08

TN□□ 1604□□ 20
25
32

20
25
32

125
150
170

41
41
41

20
25
32

25
32
40

Тип
пластины

Тип
пластины

1603 0513 1814 0625 L2.0
L3.0



93
。

107.5
。

62.5
。

3
。

DDJNR/L DDQNR/L DDPNN DVJNR/L

Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)

38

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

95
。

72.5
。

117.5
。

DVUNR/L DVVNNDVQNR/L



Подкладка Винт
DXD

Прижим
DYB Пружина КлючВинт

Подкладка Винт
DXD

Прижим
DYB Пружина Ключ

Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)

39

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

DDJNR/L

DDQNR/L

DDJNR/L

DDQNR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

16
20
25
32
20
25
32

20
25
32
20
25
32

20
25
32
20
25
32

125 
150 
170
125 
150 
170

25
32
40
25
32
40

16
20
25
32
20
25
32

100
125
150
170
125
150
170

34
41
41
41
41
41
41

38
35
38
38
35
38

16
20
25
32
20
25
32

20
25
32
20
25
32

20
25
32
40
25
32
40

1103

1504

DN□□ 1104□□

DN□□ 1504□□

DN□□ 1504□□

DN□□ 1506□□

DN□□ 1506□□

0512

0614

2313

1506 0614 2514

1506 0614 2514

2514

1504 0614 2514

0520

0520

0814

0814

L4.0

L4.0

DDJNR/L1616H11
DDJNR/L2020K1504
DDJNR/L2525M1504
DDJNR/L3232P1504
DDJNR/L2020K1506
DDJNR/L2525M1506
DDJNR/L3232P1506

DDQNR/L2020K1504
DDQNRL2525M1504
DDQNR/L3232P1504
DDQNR/L2020K1506
DDQNRL2525M1506
DDQNRL3232P1506

Винт

МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ



Подкладка Винт
DXD

Прижим
DYB Пружина КлючВинт

МОДЕЛЬ

Подкладка Винт
DXD

Прижим
DYB Пружина КлючВинт

МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)

40

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

DDPNN

DDPNN

DVJNR/L

DVJNR/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
20
25
32
20
25
32

16
20
25
20
25
32
20
25
32

100
125
150
125
150
170
125
150
170

35
35
35
45
45
45
45
45
45

16
20
25
20
25
32
20
25
32

8
10

12.5
10

12.5
16
10

12.5
16

1103

1506

1504

DN□□ 1104□□

DN□□ 1504□□

DN□□ 1506□□

0512

0614

2313

2514

0520 0814 L4.0

DDPNN 1616H11
DDPNN 2020K11
DDPNN 2525M11
DDPNN 2020K1504
DDPNN 2525M1504
DDPNN 3232P1504
DDPNN 2020K1506
DDPNN 2525M1506
DDPNN 3232P1506

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

45
45
45
48

16
20
25
32

20
25
32
40

05121603VN□□ 1604□□ 2914 0520 0814 L4.0

DVJNR/L1616H16
DVJNR/L2020K16
DVJNR/L2525M16
DVJNR/L3232P16



Подкладка Винт
DXD

Прижим
DYB Пружина КлючВинт

МОДЕЛЬ

Подкладка Винт
DXD

Прижим
DYB Пружина КлючВинт

МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)

41

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

DVQNR/L

DVUNR/L

DVQNR/L

DVUNR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

20
25
32

20
25
32

125
150
170

44
44
46

20
25
32

20
25
32

30
32
40

20
25
32

20
25
32

125
150
170

38
40
40

20
25
32

1603

1603

VN□□ 1604□□

VN□□ 1604□□

0512

0512

2914

2914

0520

0520

0814

0814

L4.0

L4.0

DVQNR/L2020K16
DVQNR/L2525M16
DVQNR/L3232P16

DVUNR/L2020K16
DVUNR/L2525M16
DVUNR/L3232P16



Подкладка Винт
DXD

Прижим
DYB Пружина КлючВинт

МОДЕЛЬ

DVVNN

DVVNN

h b L L1 h1 f

20
25
32

20
25
32

125
150
170

48
48
48

20
25
32

10
12.5
12.5

1603VN□□ 1604□□ 0512 2914 0520 0814 L4.0
DVVNN 2020K16
DVVNN 2525M16
DVVNN 3232P16

Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)Äåðæàâêè (D êðåïëåíèå)

42

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè



Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

43

Äåðæàâêè S çàæèì
                       (êðåïëåíèå âèíòîì)

Äåðæàâêè S çàæèì
                       (êðåïëåíèå âèíòîì)



95
。

93
。

75
。

60
。

90
。

75
。

91
。

45
。

93
。

45
。

40
。

17.5
。

45
。

72.5
。

45
。

75
。

62.5
。

91
。

117.5
。

90
。

50
。

75
。

91
。

95
。

45
。

SCLCR/L

SDJCR/L

SSKCR/L

STWCR/L

SRAC(P)R/L

SCKCR/L

SDFCR/L

SSSCR/L

SVJC(B)R/L

SRDC(P)N

SCMCN-100

SDQCR/L

SSDCN

SVVC(B)N

SRGC(P)R/L

SCBCR/L

SDNCN

STGCR/L

SVQC(B)R/L

CRAC(P)R/L

SCMCN

SSBCR/L

STFCR/L

SVUC(B)R/L

CRDC(P)N

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

44

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

45

SCLCR/L

SCKCR/L

SCLCR/L

SCKCR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

10
12
12
16
20
25
20
25
32

12
16
20
25
20
25
32

12
16
20
25
20
25
32

10
12
12
16
20
25
20
25
32

100
100
100
100
125
150
125
150
170

100
100
125
150
125
150
170

15
15
20
20
22
22
22
28
28

20
22
22
22
22
22
28

10
12
12
16
20
25
20
25
32

12
16
20
25
20
25
32

12
16
16
20
25
32
25
32
40

16
20
25
32
25
32
40

CC□□ 0602□□

CC□□ 09T3□□

CC□□ 09T3□□

CC□□ 1204□□

CC□□ 1204□□

2.5*6

3.5*8

T-8

T-15

T-15

T-20

T-20

3.5*8

5*12

5*12

SCLCR/L 1010 H06
SCLCR/L 1212 H06
SCLCR/L 1212 H09
SCLCR/L 1616 H09
SCLCR/L 2020 K09
SCLCR/L 2525 M09
SCLCR/L 2020 K12
SCLCR/L 2525 M12
SCLCR/L 3232 P12

SCKCR/L 1212 H09
SCKCR/L 1616 H09
SCKCR/L 2020 K09
SCKCR/L 2525 M09
SCKCR/L 2020 K12
SCKCR/L 2525 M12
SCKCR/L 3232 P12

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

46

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SCMCN-100

SCBCR/L

SCMCN-100

SCBCR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

10
12
16
20
25

20
25
20
25

20
25
20
25

10
12
16
20
25

100
100
100
125
150

125
150
125
150

22
22
22
22

20
25
20
25

20
25
20
25

12
16
18
22
28

10
12
16
20
25

5
6
8
10

12.5

CC□□ 0602□□

CC□□ 09T3□□

CC□□ 1204□□

CC□□ 09T3□□

CC□□ 1204□□

2.5*6

3.5*8

T-8

T-15

T-15

T-20

T-20

3.5*8

5*12

5*12

SCMCN 1010 H06-100
SCMCN 1212 H09-100
SCMCN 1616 H09-100
SCMCN 2020 K12-100
SCMCN 2525 M12-100

SCBCR/L 2020 K09
SCBCR/L 2525 M09
SCBCR/L 2020 K12
SCBCR/L 2525 M12



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

47

SCMCN

SDJCR/L

SCMCN

SDJCR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

10
12
16
20
25

10
12
16
12
16
20
25
32

10
12
16
12
16
20
25
32

10
12
16
20
25

100
100
100
125
150

100
100
100
100
100
125
150
170

15
20
20
22
28

16
16
20
22
22
25
32
32

10
12
16
20
25

10
12
16
12
16
20
25
32

5
6
8

10
12.5

12
16
20
16
20
25
32
40

CC□□ 0602□□

DC□□ 0702□□

CC□□ 1204□□

CC□□ 09T3□□

DC□□ 11T3□□

M2.5*6

M2.5*6

T-8

T-8

T-15

T-20

T-15

M3.5*8

M5*12

M3.5*8

SCMCN 1010 H06
SCMCN 1212 H09
SCMCN 1616 H09
SCMCN 2020 K12
SCMCN 2525 M12

SDJCR/L 1010 H07
SDJCR/L 1212 H07
SDJCR/L 1616 H07
SDJCR/L 1212 H11
SDJCR/L 1616 H11
SDJCR/L 2020 K11
SDJCR/L 2525 M11
SDJCR/L 3232 P11



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

SDFCR/L

SDQCR/L

SDFCR/L

SDQCR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

12
16
20
25
32

12
16
20
25
32

10
12
12
16
20
25

10
12
12
16
20
25

100
100
100
100
125
150

16
16
18
22
22
22

10
12
12
16
20
25

12
16
16
20
25
32

100
100
125
150
170

16
18
22
22
25

12
16
20
25
32

16
20
25
32
40

DC□□ 0702□□

DC□□ 0702□□

DC□□ 11T3□□

DC□□ 11T3□□

M2.5*6

M2.5*6

T-8

T-8

T-15

T-15

M3.5*8

M3.5*8

SDFCR/L 1212 H07
SDFCR/L 1616 H11
SDFCR/L 2020 K11
SDFCR/L 2525 M11
SDFCR/L 3232 P11

SDQCR/L 1010 H07
SDQCR/L 1212 H07
SDQCR/L 1212 H11
SDQCR/L 1616 H11
SDQCR/L 2020 K11
SDQCR/L 2525 M11

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

48

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

49

SSBCR/L

SDNCN

SDNCN

SSBCR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

12
16
20
20
25

12
16
20
20
25

8
10
12
12
16
20
25

8
10
12
12
16
20
25

100
100
125
125
150

125
125
125
100
100
125
150

16
20
20
20
25

16
16
18
22
27
27
27

12
16
20
20
25

12
16
20
20
25

8
10
12
12
16
20
25

4
5
6
6
8

10
12.5

SC□□ 09T3□□

DC□□ 0702□□

SC□□ 1204□□

DC□□ 11T3□□

M2.5*6 T-8

T-15

T-20

T-15

M3.5*8

M5*12

M3.5*8

SSBCR/L 1212 H09
SSBCR/L 1616 H09
SSBCR/L 2020 K09
SSBCR/L 2020 K09
SSBCR/L 2525 M12

SDNCN 0808 K07
SDNCN 1010 K07
SDNCN 1212 K07
SDNCN 1212 H11
SDNCN 1616 H11
SDNCN 2020 K11
SDNCN 2525 M11



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

50

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SSSCR/L

SSKCR/L

SSKCR/L

SSSCR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

12
16
20
20
25

12
16
20
20
25

12
16
20
20
25

12
16
20
20
25

100
100
125
125
150

100
100
125
125
150

16
18
22
22
30

20
22
25
25
30

12
16
20
20
25

12
16
20
20
25

16
20
25
25
32

16
20
25
25
32

SC□□ 09T3□□

SC□□ 09T3□□

SC□□ 1204□□

SC□□ 1204□□

T-15

T-15

T-20

T-20

M3.5*8

M3.5*8

M5*12

M5*12

SSKCR/L 1212 H09
SSKCR/L 1616 H09
SSKCR/L 2020 K09
SSKCR/L 2020 K12
SSKCR/L 2525 M12

SSSCR/L 1212 H09
SSSCR/L 1616 H09
SSSCR/L 2020 K09
SSSCR/L 2020 K12
SSSCR/L 2525 M12



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

51

SSDCN

STGCR/L

SSDCN

STGCR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

12
16
20
20
25

12
16
20
25
32

12
16
20
25
32

12
16
20
20
25

100
100
125
125
150

100
100
125
150
170

16
20
20
22
25

18
20
23
30
30

12
16
20
20
25

12
16
20
25
32

16
20
25
32
40

6
8
10
10

12.5

SC□□ 09T3□□

TC□□ 1102□□

SC□□ 1204□□

TC□□ 16T3□□

T-15

T-20

T-8

T-15

M3.5*8

M5*12

M2.5*6

M3.5*8

SSDCN 1212 H09
SSDCN 1616 H09
SSDCN 2020 K09
SSDCN 2020 K12
SSDCN 2525 M12

STGCR/L 1212 H11
STGCR/L 1616 H11
STGCR/L 2020 K15
STGCR/L 2525 M16
STGCR/L 3232 P16



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

52

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

STFCR/L

STWCR/L

STFCR/L

STWCR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

12
16
20
25
32

12
16
20
25
32

12
16
20
25
32

12
16
20
25
32

100
100
125
150
170

100
100
125
150
170

18
20
23
30
30

18
20
23
30
30

12
16
20
25
32

12
16
20
25
32

16
20
25
32
40

16
20
25
32
40

TC□□ 1102□□

TC□□ 1102□□

TC□□ 16T3□□

TC□□ 16T3□□

T-8

T-8

T-15

T-15

M2.5*6

M2.5*6

M3.5*8

M3.5*8

STFCR/L 1212 H11
STFCR/L 1616 H11
STFCR/L 2020 K16
STFCR/L 2525 M16
STFCR/L 3232 P16

STWCR/L 1212 H11
STWCR/L 1616 H11
STWCR/L 2020 K16
STWCR/L 2525 M16
STWCR/L 3232 P16



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

53

SVJC(B)R/L

SVVC(B)N

SVJC(B)R/L

SVVC(B)N

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

12
16
20
25
16
20
25
32

16
20
25
16
20
25
32

16
20
25
16
20
25
32

12
16
20
25
16
20
25
32

100
100
125
150
100
125
150
170

100
125
150
100
125
150
170

25
28
35
35
32
35
38
45

28
35
35
32
35
38
45

12
16
20
25
16
20
25
32

16
20
25
16
20
25
32

16
20
25
32
20
25
32
40

8
10

12.5
8

10
12.5
16

VC(B)□□ 1103□□

VC(B)□□ 1103□□

VC(B)□□ 1604□□

VC(B)□□ 1604□□

M2.5*6

M2.5*6

T-8

T-8

T-15

T-15

M3.5*8

M3.5*8

SVJC(B)R/L 1212 H11
SVJC(B)R/L 1616 H11
SVJC(B)R/L 2020 K11
SVJC(B)R/L 2525 M11
SVJC(B)R/L 1616 H16
SVJC(B)R/L 2020 K16
SVJC(B)R/L 2525 M16
SVJC(B)R/L 3232 P16

SVVC(B)N 1616 H11
SVVC(B)N  2020 K11
SVVC(B)N  2525 M11
SVVC(B)N  1616 H16
SVVC(B)N  2020 K16
SVVC(B)N  2525 M16
SVVC(B)N  3232 P16



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

54

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SVQC(B)R/L

SVUC(B)R/L

SVQC(B)R/L

SVUC(B)R/L

h b L L1 h1 f

16
20
20
25

16
20
20
25

100
125
125
150

16
16
16
16

20
20
20
25

20
30
30
35

T-8

T-15

M2.5*6

M3.5*8

SVUC(B)R/L 1616 H11
SVUC(B)R/L 2020 K11
SVUC(B)R/L 2020 K16
SVUC(B)R/L 2525 M16

h b L L1 h1 f

16
20
25
20
25
32

16
20
25
20
25
32

100
125
150
125
150
170

35
35
35
35
35
35

16
20
16
20
25
32

20
25
20
25
32
40

VC(B)□□ 1103□□

VC(B)□□ 1103□□

VC(B)□□ 1604□□

VC(B)□□ 1604□□

M2.5*6 T-8

T-15M3.5*8

SVQC(B)R/L 1616 H11
SVQC(B)R/L  2020 K11
SVQC(B)R/L  1616 H16
SVQC(B)R/L  2020 K16
SVQC(B)R/L  2525 M16
SVQC(B)R/L  3232 P16



КлючВинт
МОДЕЛЬ

SRAC(P)R/L

SRAC(P)R/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

100
125
150
100
125
150
170
100
125
150
170
200
125
150
170
200
150
170
200
170
200

15
15
15
16
16
16
16
20
20
20
20
20
28
28
28
28
32
32
32
40
40

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

RC(P)□□ 0602□□

RC(P)□□ 0803□□

RC(P)□□ 10T3□□

RC(P)□□ 1204□□

RC(P)□□ 1606□□

RC(P)□□ 2006□□

M2.5*6 T-8

T-10

T-15

T-15

T-20

T-20

M3*10

M3.5*10

M3.5*10

M5*12

M6*15

SRAC(P)R/L 1616 H06
SRAC(P)R/L 2020 K06
SRAC(P)R/L 2525 M06
SRAC(P)R/L 1616 H08
SRAC(P)R/L 2020 K08
SRAC(P)R/L 2525 M08
SRAC(P)R/L 3232 P08
SRAC(P)R/L 1616 H10
SRAC(P)R/L 2020 K10
SRAC(P)R/L 2525 M10
SRAC(P)R/L 3232 P10
SRAC(P)R/L 4040 R10
SRAC(P)R/L 2020 K12
SRAC(P)R/L 2525 M12
SRAC(P)R/L 3232 P12
SRAC(P)R/L 4040 R12
SRAC(P)R/L 2525 M16
SRAC(P)R/L 3232 P16
SRAC(P)R/L 4040 R16
SRAC(P)R/L 3232 P20
SRAC(P)R/L 4040 R20

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

55



КлючВинт
МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

56

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SRDC(P)N

SRDC(P)N

h b L L1 h1 f

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

100
125
150
100
125
150
170
100
125
150
170
200
125
150
170
200
150
170
200
170
200

15
15
15
16
16
16
16
20
20
20
20
20
28
28
28
28
32
32
32
40
40

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

8
10

12.5
8
10

12.5
16
8
10

12.5
16
20
10

12.5
16
20

12.5
16
20
16
20

RC(P)□□ 0602□□

RC(P)□□ 0803□□

RC(P)□□ 10T3□□

RC(P)□□ 1204□□

RC(P)□□ 1606□□

RC(P)□□ 2006□□

M2.5*6 T-8

T-10

T-15

T-15

T-20

T-20

M3*10

M3.5*10

M3.5*10

M5*12

M6*15

SRDC(P)N 1616 H06
SRDC(P)N 2020 K06
SRDC(P)N 2525 M06
SRDC(P)N 1616 H08
SRDC(P)N 2020 K08
SRDC(P)N 2525 M08
SRDC(P)N 3232 P08
SRDC(P)N 1616 H10
SRDC(P)N 2020 K10
SRDC(P)N 2525 M10
SRDC(P)N 3232 P10
SRDC(P)N 4040 R10
SRDC(P)N 2020 K12
SRDC(P)N 2525 M12
SRDC(P)N 3232 P12
SRDC(P)N 4040 R12
SRDC(P)N 2525 M16
SRDC(P)N 3232 P16
SRDC(P)N 4040 R16
SRDC(P)N 3232 P20
SRDC(P)N 4040 R20



КлючВинт
МОДЕЛЬ

SRGC(P)R/L

SRGC(P)R/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

100
125
150
100
125
150
170
100
125
150
170
200
125
150
170
200
150
170
200
170
200

15
20
20
15
20
20
25
15
20
20
25
32
20
20
25
32
20
25
32
25
32

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32
40
20
25
32
40
25
32
40
32
40

20
25
32
20
25
32
40
20
25
32
40
50
25
32
40
50
32
40
50
40
50

RC(P)□□ 0602□□

RC(P)□□ 0803□□

RC(P)□□ 10T3□□

RC(P)□□ 1204□□

RC(P)□□ 1606□□

RC(P)□□ 2006□□

M2.5*6 T-8

T-10

T-15

T-15

T-20

T-20

M3*10

M3.5*10

M3.5*10

M5*12

M6*15

SRGC(P)R/L 1616 H06
SRGC(P)R/L 2020 K06
SRGC(P)R/L 2525 M06
SRGC(P)R/L 1616 H08
SRGC(P)R/L 2020 K08
SRGC(P)R/L 2525 M08
SRGC(P)R/L 3232 P08
SRGC(P)R/L 1616 H10
SRGC(P)R/L 2020 K10
SRGC(P)R/L 2525 M10
SRGC(P)R/L 3232 P10
SRGC(P)R/L 4040 R10
SRGC(P)R/L 2020 K12
SRGC(P)R/L 2525 M12
SRGC(P)R/L 3232 P12
SRGC(P)R/L 4040 R12
SRGC(P)R/L 2525 M16
SRGC(P)R/L 3232 P16
SRGC(P)R/L 4040 R16
SRGC(P)R/L 3232 P20
SRGC(P)R/L 4040 R20

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

57



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

??

CRAC(P)R/L

CRDC(P)N

CRAC(P)R/L

CRDC(P)N

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

16
20
25
20
25
32

32
40
32
40
32
40

32
40
32
40
32
40

16
20
25
20
25
32

170
200
170
200
170
200

170
200
170
200
170
200

35
35
35
35
35
35

28
28
32
32
40
40

16
20
16
20
25
32

32
40
32
40
32
40

20
25
20
25
32
40

16
20
16
20
16
20

RC(P)□□ 1204□□

RC(P)□□ 1204□□

RC(P)□□ 1606□□

RC(P)□□ 1606□□

RC(P)□□ 2006□□

RC(P)□□ 2006□□

M3.5*10

M3.5*10

1019

1019

T-15
4.0

T-15
4.0

T-20
4.0

T-20
4.0

T-20
4.0

T-20
4.0

M5*12

M5*12

1222

1222

0522

0522

M6*15

M6*15

1423

1423

CRAC(P)R/L 3232 P12
CRAC(P)R/L  4040 R12
CRAC(P)R/L  3232 P16
CRAC(P)R/L  4040 R16
CRAC(P)R/L  3232 P20
CRAC(P)R/L  4040 R20

CRDC(P)N  3232 P12
CRDC(P)N  4040 R12
CRDC(P)N  3232 P16
CRDC(P)N  4040 R16
CRDC(P)N  3232 P20
CRDC(P)N  4040 R20

Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)Äåðæàâêè S çàæèì (êðåïëåíèå âèíòîì)

58

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

??



Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

59

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì



95
。

75
。

91
。

75
。

45
。

93
。

75
。

75
。

3
。

45
。

6
。

91
。

PCLNR/L

PSBNR/L

PTGNR/L

PCBNR/L

PSDNR/L

PTJNR/L

PCKNR/L

PSKNR/L

PDJNR/L

PSSNR/L

PDPNN

PTFNR/L

6
。

95
。

PTENR/L PWLNR/L

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

60

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè



КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Ключ
МОДЕЛЬ

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

61

PCLNR/L

PCBNR/L

PCLNR/L

PCBNR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

16
20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

16
20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

100
125
150
170
150
170
170
250 
250 
300

125
150
170
150
170
170
250 
250 
300

28
28
28
30
33
33
36
40
47
47

28
28
30
33
33
40
42
50
52

16
20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
40
32
40
40
50
50
60

25
32
40
32
40
40
50
50
60

0514

0514

0617

0617

0820

0820

0925

0925

CN□□ 1204□□

CN□□ 1204□□

CN□□ 1606□□

CN□□ 1506□□

CN□□ 1906□□

CN□□ 1906□□

CN□□ 2509□□

CN□□ 2509□□

0820

0820

0821

0821

1027

1027

1237

1237

1203

1203

0606

0606

1604

1604

1904

1904

2506

2506

0808

0808

0909

0909

1312

1312

L3.0

L3.0

L4.0

L4.0

L5.0

L5.0

PCLNR/L1616H12
PCLNR/L2020K12
PCLNR/L2525M12
PCLNR/L3232P12
PCLNR/L2525M16
PCLNR/L3232P16
PCLNR/L3232P19
PCLNR/L4040S19
PCLNR/L4040S25
PCLNR/L5050T25

PCBNR/L2020K12
PCBNR/L2525M12
PCBNR/L3232P12
PCBNR/L2525M16
PCBNR/L3232P16
PCBNR/L3232P19
PCBNR/L4040S19
PCBNR/L4040S25
PCBNR/L5050T25

Подкладка
Винт
NLJПрижим

Винт
NLJПрижим Подкладка Втулка



КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

62

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

PDJNR/L

PDJNR/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32

16
20
25
16
20
25
32
16
20
25
32

100
125
150
100
125
150
170
100
125
150
170

26
26
28
35
35
35
40
35
35
35
40

20
25
32
20
25
32
40
20
25
32
40

0312

0514D

0514

DN□□ 1104□□

DN□□ 1504□□

DN□□ 1506□□

0618

0821

0820

1103 0505

1503 0606
L3.0

PDJNR/L1616H11
PDJNR/L2020K11
PDJNR/L2525M11
PDJNR/L1616H1504
PDJNR/L2020K1504
PDJNR/L2525M1504
PDJNR/L3232P1504
PDJNR/L1616H1506
PDJNR/L2020K1506
PDJNR/L2525M1506
PDJNR/L3232P1506

PCKNR/L

PCKNR/L

h b L L1 h1 f

20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

125
150
170
150
170
170
250 
250 
300

28
28
30
33
33
40
42
50
52

20
25
32
25
32
32
40
40
50

25
32
40
32
40
40
50
50
60

0514

0617

0820

0925

CN□□ 1204□□

CN□□ 1506□□

CN□□ 1906□□

CN□□ 2509□□

0820

0821

1027

1237

1203 0606

1504

1904

2506

0808

0909

1312

L3.0

L4.0

L5.0

PCKNR/L2020K12
PCKNR/L2525M12
PCKNR/L3232P12
PCKNR/L2525M15
PCKNR/L3232P15
PCKNR/L3232P19
PCKNR/L4040S19
PCKNR/L4040S25
PCKNR/L5050T25

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

63

КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

PSBNR/L

PSBNR/L

h b L L1 h1 f

20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

125
150
170
150
170
170
250 
250 
300

28
28
30
35
35
40
42
50
55

20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

0514

0617

0820

0925

SN□□ 1204□□

SN□□ 1506□□

SN□□ 1906□□

SN□□ 2509□□

0820

0821

1027

1237

1203 0606

1504

1904

2506

0808

0909

1312

L3.0

L4.0

L5.0

PSBNR/L2020K12
PSBNR/L2525M12
PSBNR/L3232P12
PSBNR/L2525M15
PSBNR/L3232P15
PSBNR/L3232P19
PSBNR/L4040S19
PSBNR/L4040S25
PSBNR/L5050T25

PDPNN

PDPNN

h b L L1 h1 f

16
20
25
32
25
32

16
20
25
32
25
32

100
125
150
170
150
170

30
30
37
37
37
37

8
10

12.5
16

12.5
16

16
20
25
32
25
32

0312

0514

0514D

DN□□ 1104□□

DN□□ 1504□□

DN□□ 1506□□

0618

0820

0821

1103 0505

1503 0606
L3.0

PDPNN 1616H11
PDPNN 2020K11
PDPNN 2525M1504
PDPNN 3232P1504
PDPNN 2525M1506
PDPNN 3232P1506

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

64

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

PSDNR/L

PSDNR/L

h b L L1 h1 f

20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

125
150
170
150
170
170
250 
250 
300

30
30
32
36
36
42
42
52
52

20
25
32
25
32
32
40
40
50

10
12.5
16

12.5
16
16
20
20
25

0514

0617

0820

0925

SN□□ 1204□□

SN□□ 1506□□

SN□□ 1906□□

SN□□ 2509□□

0820

0821

1027

1237

1203 0606

1504

1904

2506

0808

0909

1312

L3.0

L4.0

L5.0

PSDNR/L2020K12
PSDNR/L2525M12
PSDNR/L3232P12
PSDNR/L2525M15
PSDNR/L3232P15
PSDNR/L3232P19
PSDNR/L4040S19
PSDNR/L4040S25
PSDNR/L5050T25

PSKNR/L

PSKNR/L

h b L L1 h1 f

20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

125
150
170
150
170
170
250 
250 
300

28
30
30
32
32
38
38
46
46

20
25
32
25
32
32
40
40
50

25
32
40
32
40
40
50
50
60

0514

0617

0820

0925

SN□□ 1204□□

SN□□ 1506□□

SN□□ 1906□□

SN□□ 2509□□

0820

0821

1027

1237

1203 0606

1504

1904

2506

0808

0909

1312

L3.0

L4.0

L5.0

PSKNR/L2020K12
PSKNR/L2525M12
PSKNR/L3232P12
PSKNR/L2525M15
PSKNR/L3232P15
PSKNR/L3232P19
PSKNR/L4040S19
PSKNR/L4040S25
PSKNR/L5050T25

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

65

PSSNR/L

PSSNR/L

h b L L1 h1 f

20
25
32
25
32
32
40
40
50

20
25
32
25
32
32
40
40
50

125
150
170
150
170
170
250 
250 
300

30
30
32
36
36
42
42
52
52

20
25
32
25
32
32
40
40
50

25
32
40
32
40
40
50
50
60

0514

0617

0820

0925

SN□□ 1204□□

SN□□ 1506□□

SN□□ 1906□□

SN□□ 2509□□

0820

0821

1027

1237

1203 0606

1504

1904

2506

0808

0909

1312

L3.0

L4.0

L5.0

PSSNR/L2020K12
PSSNR/L2525M12
PSSNR/L3232P12
PSSNR/L2525M15
PSSNR/L3232P15
PSSNR/L3232P19
PSSNR/L4040S19
PSSNR/L4040S25
PSSNR/L5050T25

PTFNR/L

PTFNR/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

22
22
26
32

20
25
32
40

16
20
25
32

0310TN□□ 1604□□ 0618 1603 0505 L3.0

PTFNR/L 1616H16
PTFNR/L  2020K16
PTFNR/L  2525M16
PTFNR/L  3232P16

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

66

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

PTGNR/L

PTGNR/L

PTJNR/L

PTJNR/L

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

22
22
28
32

20
25
32
40

16
20
25
32

0310TN□□ 1604□□ 0618 1603 0505 L3.0

PTJNR/L 1616H16
PTJNR/L  2020K16
PTJNR/L  2525M16
PTJNR/L  3232P16

h b L L1 h1 f

16
20
25
32

16
20
25
32

100
125
150
170

22
22
28
32

20
25
32
40

16
20
25
32

0310TN□□ 1604□□ 0618 1603 0505 L3.0

PTGNR/L 1616H16
PTGNR/L  2020K16
PTGNR/L  2525M16
PTGNR/L  3232P16

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

КлючВтулка
МОДЕЛЬ

Подкладка
Винт
NLJПрижим

PTENR/L

PWLNR/L

PTENR/L

PWLNR/L

h

h

b

b

L

L

L1

L1

h1

h1

f

f

20
25

16
20
25
16
20
25
32

20
25

16
20
25
16
20
25
32

125
150

100
125
150
100
125
150
170

30
30

20
25
25
26
26
26
30

20
25

16
20
25
16
20
25
32

20
25

20
25
32
25
32
32
40

0310

0310

0514

TN□□ 1604□□

WN□□ 0604□□

WN□□ 0804□□

0618

0618

0820

1602

0602

0505

0505

0803 0606

L3.0

L3.0

PTENR/L 2020K16
PTENR/L 2525M16

PWLNR/L 1616H06
PWLNR/L 2020K06
PWLNR/L 2525M06
PWLNR/L 1616H08
PWLNR/L 2020K08
PWLNR/L 2525M08
PWLNR/L 3232P08

Äåðæàâêè P ïðèæèìÄåðæàâêè P ïðèæèì

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

67

Тип
пластин

Тип
пластин



Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

68

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè



95
。

60
。

95
。

142
。

75
。

95
。

95
。

72.5
。

50
。

105
。

95
。

95
。

93
。

75
。

117.5
。

107.5
。

91
。

95
。

95
。

93
。

MCLNR/L

MTWNR/L

DCLNR/L

DVXNR/L

MCKNR/L

MTUNR/L

DTUNR/L

DVWNR/L

MCWNR/L

MTQNR/L

DWLNR/L

DDUNR/L

MTJNR/L

MSKNR/L

DVQNR/L

DDQNR/L

MTFNR/L

MWLNR/L

DVUNR/L

DDZNR/L

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

69



КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

MCKNR/L

MCLNR/L

MCKNR/L

MCLNR/L

D

D

d

d

L

L

L1

L1

H

H

f

f

a。

a。

25
25
32
32
40
40
50
50

25
25
32
32
40
40

20
20
25
25
32
32
40
40

20
20
25
25
32
32

180
200
200
250
250
300
300
350

180
200
200
250
250
300

45
45
45
45
50
50
55
55

45
45
45
45
50
50

18
18
23
23
29
29
37
37

18
18
23
23
29
29

13
13

16.5
16.5
22.5
22.5
26
26

14
14
16
16
22
22

15
15
12
12
17
17
15
15

15
15
12
12
17
17

1204

1204

CN□□ 1204□□

CN□□ 1204□□

0614

0614

0617

0617

1811

1811

0620

0620

1814

1814

0625

0625

L2.5

L2.5

L3.0

L3.0

S20Q-MCLNR/L 12
S20R-MCLNR/L 12
S25R-MCLNR/L 12
S25S-MCLNR/L 12
S32S-MCLNR/L 12
S32T-MCLNR/L 12
S40T-MCLNR/L 12
S40U-MCLNR/L 12

S20Q-MCKNR/L 12
S20R-MCKNR/L 12
S25R-MCKNR/L 12
S25S-MCKNR/L 12
S32S-MCKNR/L 12
S32T-MCKNR/L 12

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

70

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

71

MTJNR/L

MCWNR/L

MTJNR/L

MCWNR/L

D

D

d

d

L

L

L1

L1

H

H

f

f

a。

a。

30
35
42

25
25
32
32
41
41

20
25
32

20
20
25
25
32
32

200
250
300

180
200
200
250
250
300

45
45
50

40
40
45
45
54
54

18
23
29

18
18
26
26
29
29

17
19.5
23

13
13
16
16

22.5
22.5

15
12
17

15
15
12
12
17
17

1204

1603

CN□□ 1204□□

TN□□ 1604□□

0614

0511

0617

0513

1811

1811

0620

0620

1814

1814

0625

0625

L2.5

L2.0

L3.0

L3.0

S20R-MCWNR/L 12
S25S-MCWNR/L 12
S32T-MCWNR/L 12

S20Q-MTJNR/L 16
S20R-MTJNR/L 16
S25R-MTJNR/L 16
S25S-MTJNR/L 16
S32S-MTJNR/L 16
S32T-MTJNR/L 16

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

72

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

MTFNR/L

MTFNR/L

D d L L1 H f a。

25
25
32
32
41
41

20
20
25
25
32
32

180
200
200
250
250
300

40
40
45
45
54
54

18
18
23
23
29
29

13
13

16.5
16.5
22.5
22.5

15
15
12
12
17
17 1603

TN□□ 1604□□
0511

0513

1811 0620

1814 0625

L2.0
L3.0

S20Q-MTFNR/L 16
S20R-MTFNR/L 16
S25R-MTFNR/L 16
S25S-MTFNR/L 16
S32S-MTFNR/L 16
S32T-MTFNR/L 16

MTWNR/L

MTWNR/L

D d L L1 H f a。

25
32
41

20
25
32

200
250
300

40
45
54

18
23
29

14
16
20

15
12
17 1603

TN□□ 1604□□ 0511
0513

1811 0622
1814 0625

L2.0
L3.0

S20R-MTWNR/L 16
S25S-MTWNR/L 16
S32T-MTWNR/L 16

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

73

MTUNR/L

MTUNR/L

D d L L1 H f a。

21
25
25
32
32
41
41

16
20
20
25
25
32
32

180
180
200
200
250
250
300

35
40
40
45
45
54
54

15
18
18
23
23
29
29

11
13
13

16.5
16.5
22.5
22.5

15
15
15
12
12
17
17 1603

TN□□ 1604□□
0511

0513

1811 0620

1814 0625

L2.0
L3.0

S16Q-MTUNR/L 16
S20Q-MTUNR/L 16
S20R-MTUNR/L 16
S25R-MTUNR/L 16
S25S-MTUNR/L 16
S32S-MTUNR/L 16
S32T-MTUNR/L 16

MTQNR/L

MTQNR/L

D d L L1 H f a。

25
32
41

20
25
32

200
250
300

40
45
54

18
23
29

12.5
16

22.5

15
12
17 1603

TN□□ 1604□□ 0511
0513

1811 0622
1814 0625

L2.0
L3.0

S20R-MTQNR/L 16
S25S-MTQNR/L 16
S32T-MTQNR/L 16

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

КлючШпилька
МОДЕЛЬ

СапогВтулкаПрижим

MSKNR/L

MSKNR/L

D d L L1 H f a。

25
32
40

20
25
32

200
250
300

45
45
50

19
24
30

13
17
22

15
12
17 1204

SN□□ 1204□□ 0614
0617

1811 0621
1814 0625

L2.5
L3.0

S20R-MSKNR/L 12
S25S-MSKNR/L 12
S32T-MSKNR/L 12

MWLNR/L

MWLNR/L

D d L L1 H f a。

22
25
32
25
25
32
32
41
41
50
50

16
20
25
20
20
25
25
32
32
40
40

38
40
45
40
40
45
45
50
50
55
55

15
18
23
18
18
23
23
29
29
37
37

15
15
12
15
15
12
12
17
17
15
15

11
13

16.5
13
13

16.5
16.5
22
22
26
26

180
200
250
180
200
200
250
250
300
300
350

0804 0617

WN□□ 0804□□

WN□□ 0604□□ 0511

0614

1811

1811
1814

0620

0520
0625

1814 0625

L2.0

L2.5

L3.0

L3.0

S16Q-MWLNR/L 06
S20R-MWLNR/L 06
S25S-MWLNR/L 06
S20Q-MWLNR/L 08
S20R-MWLNR/L 08
S25R-MWLNR/L 08
S25S-MWLNR/L 08
S32S-MWLNR/L 08
S32T-MWLNR/L 08
S40T-MWLNR/L 08
S40U-MWLNR/L 08

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

74

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Тип
пластин

Тип
пластин



МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

75

DTUNR/L

DCLNR/L

DTUNR/L

DCLNR/L

D d L L1 H f a。

25
32
40

20
25
32

200
250
300

45
45
50

18
23
29

13
16.5
22.5

15
12
17 1603

T N□□ 1604□□                                                
0512

2313 0520 0814 L4.0
S20R-DTUNR/L 12
S25S-DTUNR/L 12
S32T-DTUNR/L 12

D d L L1 H f a。

25
32
42
50

20
25
32
40

200
250
300
350

45
45
50
55

18
23
29
37

13
16.5
22.5
26

15
12
17
15 1204

CN□□ 1204□□
0614

2214 0520 0814 L4.0
S20R-DCLNR/L 12
S25S-DCLNR/L 12
S32T-DCLNR/L 12
S40U-DCLNR/L 12

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGD

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGD

Тип
пластин

Тип
пластин



МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ

DWLNR/L

DWLNR/L

D d L L1 H f a。

25
32
42
50

20
25
32
40

200
250
300
350

45
45
50
55

18
23
29
37

13
16.5
22.5
26

15
12
17
15 0804

WN□□ 0804□□
0614

2214 0520 0814 L4.0
S20R-DWLNR/L 08
S25S-DWLNR/L 08
S32T-DWLNR/L 08
S40U-DWLNR/L 08

DVQNR/L

DVQNR/L

D d L L1 H f a。

32
42
50

25
32
40

250
300
350

45
50
55

23
29
37

17
23
27

12
17
15 1603V N□□ 1604□□                                                0512 2914 0520 0814 L4.0

S25S-DVQNR/L 16
S32T-DVQNR/L 16
S40U-DVQNR/L 16

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

76

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGD

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGD

Тип
пластин

Тип
пластин



МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

77

DVUNR/L

DVUNR/L

D d L L1 H f a。

32
42
50

25
32
40

250
300
350

45
50
55

23
29
37

20
22
26

12
17
15 1603V N□□ 1604□□                                                0512 2914 0520 0814 L4.0

S25S-DVUNR/L 16
S32T-DVUNR/L 16
S40U-DVUNR/L 16

DVXNR/L

DVXNR/L

D d L L1 H f a。

27
32
42
50

20
25
32
40

200
250
300
350

40
45
50
55

18
23
29
37

14
17
23
27

15
12
17
15 1603

VN□□ 1604□□
0512

2914 0520 0814 L4.0
S20R-DVXNR/L 16
S25S-DVXNR/L 16
S32T-DVXNR/L 16
S40U-DVXNR/L 16

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGD

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGD

Тип
пластин

Тип
пластин



МОДЕЛЬ

МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

78

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

DVWNR/L

DVWNR/L

D d L L1 H f a。

38
46

25
32

250
300

40
45

23
29

23
27.5

12
17 1603VN□□ 1604□□ 0512 2914 0520 0814 L4.0S25S-DVWNR/L 16

S32T-DVWNR/L 16

DDUNR/L

DDUNR/L

D d L L1 H f a。

32
42
50
42
50

25
32
40
32
40

250
300
350
300
350

45
50
60
50
60

23
29
37
29
37

17
22.5
26

22.5
26

12
17
15
17
15DN□□ 1506□□

DN□□ 1504□□ 1506

1504
0614 2514 0520 0814 L4.0

S25S-DDUNR/L 1504
S32T-DDUNR/L 1504
S40U-DDUNR/L 1504
S32T-DDUNR/L 1506
S40U-DDUNR/L 1506

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGD

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGD

Тип
пластин

Тип
пластин



КлючПружина
МОДЕЛЬ

ПрижимВинтПодкладка

МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

79

DDQNR/L

DDQNR/L

DDZNR/L

DDZNR/L

D d L L1 H f a。

40
50
40
50

32
40
32
40

300
350
300
350

50
55
50
55

29
37
29
37

22
27

22.5
27

17
15
17
15 1504

1506DN□□ 1504□□

DN□□ 1506□□
0614 2514 0625 0814 L4.0

S32T-DDZNR/L 1504
S40U-DDZNR/L 1504
S32T-DDZNR/L 1506
S40U-DDZNR/L 1506

D d L L1 H f a。

32
42
50
42
50

25
32
40
32
40

250
300
350
300
350

45
50
60
50
60

23
29
37
29
37

17
22.5
26

22.5
26

12
17
15
17
15DN□□ 1506□□

DN□□ 1504□□ 1506

1504
0614 2514 0520 0814 L4.0

S25S-DDQNR/L 1504
S32T-DDQNR/L 1504
S40U-DDQNR/L 1504
S32T-DDQNR/L 1506
S40U-DDQNR/L 1506

Винт
DGD

КлючПружинаПрижимВинтПодкладка Винт
DGDТип

пластин

Тип
пластин



Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

80

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)



95
。

93
。

45
。

93
。

75
。

60
。

75
。

72.5
。

95
。

91
。

117.5
。

95
。

107.5
。

95
。

95
。

95
。

60
。

6
。

SCLCR/L

SDZCR/L

SSSCR/L

SVZC(B)R/L

SCKCR/L

SDWCR/L

SSKCR/L

SVWC(B)R/L

SCZCR/L

STFCR/L

SVQC(B

SWLCR/L

SDQCR/L

STUCR/L

SVUC(B

SDUCR/L

STWCR/L

SVXC(B)R/L

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

81



КлючВинт
МОДЕЛЬ

82

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SCLCR/L

SCLCR/L

D d f L L1 H a。

9
10
13
16
16
18
20
20
25
25
31
31
25
25
31
31
39
39

7
8

10
12
12
14
16
16
20
20
25
25
20
20
25
25
32
32

4.5
5
6
7

7.5
8.5
9.5
9.5
11.5
11.5
14
14
12
12

14.5
14.5
18
18

125
125
125
150
150
160
160
160
180
200
200
250
180
200
200
250
250
300

20
20
22
25
27
30
30
30
35
35
40
40
35
35
40
40
45
45

6
7
9
11
11
13
15
15
18
18
23
23
18
18
23
23
29
29

15
13
12
10
12
12
10
10
8
8
6
6
8
8
6
6
4
4

CC□□ 0602□□

CC□□ 09T3□□

CC□□ 1204□□

M2.5*6 T-8

T-15

T-20

M3.5*8

M5*12

S07K-SCLCR/L 06
S08K-SCLCR/L 06
S10K-SCLCR/L 06
S12M-SCLCR/L 06
S12M-SCLCR/L 09
S14N-SCLCR/L 09
S16N-SCLCR/L 09
S16Q-SCLCR/L 09
S20Q-SCLCR/L 09
S20R-SCLCR/L 09
S25R-SCLCR/L 09
S25S-SCLCR/L 09
S20Q-SCLCR/L 12
S20R-SCLCR/L 12
S25R-SCLCR/L 12
S25S-SCLCR/L 12
S32S-SCLCR/L 12
S32T-SCLCR/L 12

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)



КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

83

SCKCR/L

SCKCR/L

D d f L L1 H a。

10
13
16
16
20
20
25
25
31
31

8
10
12
12
16
16
20
20
25
25

5.5
6
7

7.5
9.5
9.5
11.5
11.5
14
14

125
125
150
150
160
180
180
200
200
250

20
22
23
23
30
30
35
35
40
40

7
9
11
11
15
15
18
18
23
23

13
12
10
12
10
10
8
8
6
6

CC□□ 0602□□

CC□□ 09T3□□

M2.5*6 T-8

T-15M3.5*8

S08K-SCLCR/L 06
S10K-SCLCR/L 06
S12M-SCLCR/L 06
S12M-SCLCR/L 09
S16N-SCLCR/L 09
S16Q-SCLCR/L 09
S20Q-SCLCR/L 09
S20R-SCLCR/L 09
S25R-SCLCR/L 09
S25S-SCLCR/L 09



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

84

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SDQCR/L

SCZCR/L

SDQCR/L

SCZCR/L

D

D

d

d

f

f

L

L

L1

L1

H

H

a。

a。

13
16
20
25
25
25
25
28
28
33
33
41
41

12.5
14
16
20
25
32

8
10
12
16
20
25

6.5
7.5
8.5

10.5
13.5
16

125
125
150
180
200
250

26
28
32
38
40
45

7
9
11
15
18
23

13
12
10
10
8
6

8
10
12
16
16
16
16
20
20
25
25
32
32

6
7
9

10.5
10.5
11
11
13
13
16
16
20
20

125
125
150
160
180
160
180
180
200
200
250
250
300

20
23
30
30
30
30
30
39
39
40
40
43
43

7
9
11
15
15
15
15
18
18
23
23
29
29

12
10
8
6
6
6
6
6
6
4
4
4
4

DC□□ 0702□□

CC□□ 0602□□

DC□□ 11T3□□

CC□□ 09T3□□

M2.5*6

M2.5*6

T-8

T-8

T-15

T-15

M3.5*8

M3.5*8

S08K-SDQCR/L 07
S10K-SDQCR/L 07
S12M-SDQCR/L 07
S16N-SDQCR/L 07
S16Q-SDQCR/L 07
S16N-SDQCR/L 11
S16Q-SDQCR/L 11
S20Q-SDQCR/L 11
S20R-SDQCR/L 11
S25R-SDQCR/L 11
S25S-SDQCR/L 11
S32S-SDQCR/L 11
S32T-SDQCR/L 11

S08K-SCZCR/L 06
S10K-SCZCR/L 06
S12M-SCZCR/L 06
S16Q-SCZCR/L 09
S20R-SCZCR/L 09
S25S-SCZCR/L 09



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

85

SDUCR/L

SDZCR/L

SDUCR/L

SDZCR/L

D

D

d

d

f

f

L

L

L1

L1

H

H

a。

a。

13
15
17
20
22
22
23
23
25
25
32
32
39
39

16
18
24
28
34
38

10
12
16
20
25
32

8
9
11
13
16

20.5

125
150
180
200
250
300

28
30
30
40
45
50

9
11
15
18
23
29

12
10
8
8
6
4

10
10
12
12
16
16
20
20
20
20
25
25
32
32

7
8
9
10
11
11

11.5
11.5
13
13
16
16
20
20

125
125
150
160
160
180
160
180
180
200
250
200
250
300

25
25
28
20
30
30
35
35
40
40
40
40
45
45

9
9
11
13
15
15
15
15
18
18
23
23
29
29

12
10
8
8
6
6
8
8
6
6
4
4
4
4

DC□□ 0702□□

DC□□ 0702□□

DC□□ 11T3□□

DC□□ 11T3□□

M2.5*6

M2.5*6

T-8

T-8

T-15

T-15

M3.5*8

M3.5*8

S08K-SDUCR/L 07
S10K-SDUCR/L 07
S12M-SDUCR/L 07
S14N-SDUCR/L 07
S16N-SDUCR/L 07
S16Q-SDUCR/L 07
S16N-SDUCR/L 11
S16Q-SDUCR/L 11
S20Q-SDUCR/L 11
S20R-SDUCR/L 11
S25S-SDUCR/L 11
S25R-SDUCR/L 11
S32S-SDUCR/L 11
S32T-SDUCR/L 11

S10K-SDZCR/L 07
S12M-SDZCR/L 07
S16Q-SDZCR/L 07
S20R-SDZCR/L 11
S25S-SDZCR/L 11
S32T-SDZCR/L 11



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

86

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SDWCR/L

SDWCR/L

D d f L L1 H a。

16
19
23

25.5
32
40

10
12
16
20
25
32

9.5
10.5
12.5
14.5
17
20

125
150
160
200
250
300

26
28
30
40
45
50

9
11
15
19
24
30

12
10
8
6
4
4

DC□□ 0702□□

DC□□ 11T3□□

M2.5*6 T-8

T-15M3.5*8

S10K-SDWCR/L 07
S12M-SDWCR/L 07
S16N-SDWCR/L 07
S20R-SDWCR/L 11
S25S-SDWCR/L 11
S32T-SDWCR/L 11

STFCR/L

STFCR/L

D d f L L1 H a。

11
13.5
16

13.5
16
18
20
20
25
25
20
25
25
31
31
39
39

8
10
12
10
12
14
16
16
20
20
16
20
20
25
25
32
32

5
6
7
6
7
7
9
9
11
11
9

11.5
11.5
14
14

17.5
17.5

125
125
150
125
150
160
160
180
180
200
180
180
200
200
250
250
300

23
24
27
24
27
30
30
30
35
35
40
40
40
40
40
45
45

7
9
11
9
11
13
15
15
18
18
15
18
18
23
23
29
29

15
13
10
12
10
10
8
8
6
6
8
8
8
6
6
4
4

TC□□ 0902□□

TC□□ 1102□□

TC□□ 16T3□□

M2.2*5 T-6

T-8

T-15

M2.5*6

M3.5*8

S08K-STFCR/L 09
S10K-STFCR/L 09
S12M-STFCR/L 09
S10K-STFCR/L 11
S12M-STFCR/L 11
S14N-STFCR/L 11
S16N-STFCR/L 11
S16Q-STFCR/L 11
S20Q-STFCR/L 11
S20R-STFCR/L 11
S16Q-STFCR/L 16
S20Q-STFCR/L 16
S20R-STFCR/L 16
S25R-STFCR/L 16
S25S-STFCR/L 16
S32S-STFCR/L 16
S32T-STFCR/L 16



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

87

SSKCR/L

SSSCR/L

SSKCR/L

SSSCR/L

D

D

d

d

f

f

L

L

L1

L1

H

H

a。

a。

16
22
26
31
26
31

16
20
24
31
24
31

12
16
20
25
20
25

12
16
20
25
20
25

8.5
11.5
13.5
16
14

16.5

8.5
10.5
12.5
15

12.5
15

150
160
200
250
200
250

150
180
200
250
200
250

30
35
40
40
40
40

30
30
40
40
40
40

11
15
18
23
15
23

11
15
18
23
18
23

12
10
8
6
8
6

12
10
8
6
8
6

SC□□ 09T3□□

SC□□ 09T3□□

SC□□ 1204□□

SC□□ 1204□□

M3.5*8

M3.5*8

T-15

T-15

T-20

T-20

M5*12

M5*12

S12M-SSSCR/L 09
S16N-SSSCR/L 09
S20R-SSSCR/L 09
S25S-SSSCR/L 09
S20R-SSSCR/L 12
S25S-SSSCR/L 12

S12M-SSKCR/L 09
S16Q-SSKCR/L 09
S20R-SSKCR/L 09
S25S-SSKCR/L 09
S20R-SSKCR/L 12
S25S-SSKCR/L 12



КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

88

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

STUCR/L

STUCR/L

D d f L L1 H a。

10.5
13.5
16

13.5
16
20
20
25
25
20
20
25
25
31
31
39
39

8
10
12
10
12
16
16
20
20
16
16
20
20
25
25
32
32

5
6
7
6
7
9
9
11
11
9.5
9.5
11.5
11.5
14
14

17.5
17.5

125
125
125
125
150
160
180
180
200
160
180
180
200
200
250
250
300

23
24
24
24
27
30
30
35
35
35
35
40
40
40
40
45
45

7
9
11
9
11
15
15
19
19
15
15
18
18
23
23
29
29

15
13
13
12
10
8
8
6
6
8
8
8
8
6
6
4
4

TC□□ 0902□□

TC□□ 1102□□

TC□□ 16T3□□

M2.2*5 T-6

T-8

T-15

M2.5*6

M3.5*8

S08K-STUCR/L 09
S10K-STUCR/L 09
S12M-STUCR/L 09
S10K-STUCR/L 11
S12M-STUCR/L 11
S16N-STUCR/L 11
S16Q-STUCR/L 11
S20Q-STUCR/L 11
S20R-STUCR/L 11
S16N-STUCR/L 16
S16Q-STUCR/L 16
S20Q-STUCR/L 16
S20R-STUCR/L 16
S25R-STUCR/L 16
S25S-STUCR/L 16
S32S-STUCR/L 16
S32T-STUCR/L 16



КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

89

STWCR/L

STWCR/L

D d f L L1 H a。

11
13
14
16
20
25
32

8
10
10
12
16
20
25

5.5
6.5
8
9
11
13
17

125
125
125
150
180
200
250

25
25
25
30
30
35
45

7
9
9
11
15
18
23

12
10
10
8
6
4
6

TC□□ 0902□□

TC□□ 1102□□

TC□□ 16T3□□

M2.2*5 T-6

T-8

T-15

M2.5*6

M3.5*8

S08K-STWCR/L 09
S10K-STWCR/L 09
S10K-STWCR/L 11
S12M-STWCR/L 11
S16Q-STWCR/L 11
S20R-STWCR/L 16
S25S-STWCR/L 16



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

90

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SVQC(B)R/L

SVUC(B)R/L

SVQC(B)R/L

SVUC(B)R/L

D

D

d

d

f

f

L

L

L1

L1

H
B C

H

a。

22
27
27
32
41

22
27
27
32
41

16
20
20
25
32

16
20
20
25
32

11.5
14
14

16.5
22.5

11.5
14
14

16.5
22.5

180
200
200
250
300

180
200
200
250
300

35
39
50
50
55

30
32
50
50
55

15
18
18
23
29

15
18
18
23
29

12
12
12
8
8

12
12
12
8
8

8
6
8
6
8

8
6
8
6
8

VC(B)□□ 1103□□

VC(B)□□ 1103□□

VC(B)□□ 1604□□

VC(B)□□ 1604□□

M2.5*6

M2.5*6

T-8

T-8

T-15

T-15

M3.5*8

M3.5*8

S16Q-SVQC(B)R/L 11
S20R-SVQC(B)R/L 11
S20R-SVQC(B)R/L 16
S25S-SVQC(B)R/L 16
S32T-SVQC(B)R/L 16

S16Q-SVUC(B)R/L 11
S20R-SVUC(B)R/L 11
S20R-SVUC(B)R/L 16
S25S-SVUC(B)R/L 16
S32T-SVUC(B)R/L 16

B C

a。



КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

91

КлючВинт
МОДЕЛЬ

SVXC(B)R/L

SVZC(B)R/L

SVXC(B)R/L

SVZC(B)R/L

D

D

d

d

f

f

L

L

L1

L1

H

H

22
27
27
32
41

22
27
27
32
41

16
20
20
25
32

16
20
20
25
32

11.5
14
14

16.5
22.5

11.5
14
14

16.5
22.5

180
200
200
250
300

180
200
200
250
300

30
32
50
50
55

30
32
50
50
55

15
18
18
23
29

15
18
18
23
29

12
12
12
8
8

12
12
12
8
8

8
6
8
6
8

8
6
8
6
8

VC(B)□□ 1103□□

VC(B)□□ 1103□□

VC(B)□□ 1604□□

VC(B)□□ 1604□□

M2.5*6

M2.5*6

T-8

T-8

T-15

T-15

M3.5*8

M3.5*8

S16Q-SVXC(B)R/L 11
S20R-SVXC(B)R/L 11
S20R-SVXC(B)R/L 16
S25S-SVXC(B)R/L 16
S32T-SVXC(B)R/L 16

S16Q-SVZC(B)R/L 11
S20R-SVZC(B)R/L 11
S20R-SVZC(B)R/L 16
S25S-SVZC(B)R/L 16
S32T-SVZC(B)R/L 16

B C

a。

B C

a。



КлючВинт
МОДЕЛЬ

КлючВинт
МОДЕЛЬ

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)
Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
(êðåïëåíèå âèíòîì)

92

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SVWC(B)R/L

SVWC(B)R/L

D d f L L1 H

38
45

25
32

23
26

250
300

35
40

23
29

6
6

4
4VC(B)□□ 1604□□ T-15M3.5*8

S25S-SVWC(B)R/L 16
S32T-SVWC(B)R/L 16

SWLCR/L

SWLCR/L

D d f L L1 H a。

10
13
16
20
25
31

8
10
12
16
20
25

5
6.5
7.5
10
12

14.5

125
125
150
180
200
250

25
30
37
40
45
45

7
9
11
15
19
24

13
10
13
10
8
6

WC□□ 0402□□

WC□□ 06T3□□

WC□□ 0804□□

M2.5*6 T-6
T-15

T-20

M3.5*8

M5*12

S08K-SWLCR/L 04
S10K-SWLCR/L 04
S12M-SWLCR/L 06
S16Q-SWLCR/L 08
S20R-SWLCR/L 08
S25S-SWLCR/L 08

B C

a。



Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
Ð-ïðèæèì

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
Ð-ïðèæèì

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

93

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêèÐàñòî÷íûå äåðæàâêè
Ð-ïðèæèìÐ-ïðèæèì



Ключ
МОДЕЛЬ ?

Ключ
МОДЕЛЬ ?

94

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

95
。
(I1) 95

。
(I1) 95

。
(I2) 95

。
(I2)

PDUNR/L PTUNR/L PWLNR/LPCLNR/L

PDUNR/L

PCLNR/L

PDUNR/L

PCLNR/L

D

D

d

d

H

H

L

L

L1

L1

f

f

a。

a。

25
32
40
50

25
32
40
50

20
25
32
40

20
25
32
40

18
23
30
37

18
23
30
37

200
250
300
300

200
250
300
300

32
40
50
55

30
35
40
50

13
17
22
27

13
17
22
27

11
12
11
10

16
13
16
11

CN□□ 09T3□□

DN□□ 1104□□

CN□□ 1204□□

DN□□ 1506□□

0310A
0514A 0816

0310A

0514

0514D
0514A

0820

0821
0816

1203

1503

0803

0606

L3

L3

0615

0615

S20R-PCLNR/L 09
S25S-PCLNR/L 12
S32T-PCLNR/L 12
S40T-PCLNR/L 12

S20R-PDUNR/L 11
S25S-PDUNR/L 15
S32T-PDUNR/L 15
S40T-PDUNR/L 15

ВтулкаПрижим
Винт
NLJ Подкладка

ВтулкаПрижим
Винт
NLJ Подкладка

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
Ð-ïðèæèì

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
Ð-ïðèæèì



Ключ
МОДЕЛЬ ?

КлючВтулка
МОДЕЛЬ ?

95

PWLNR/L

PTUNR/L

PWLNR/L

PTUNR/L

D

D

d

d

H

H

L

L

L1

L1

f

f

a。

a。

25
32
44
54

25
32
44
54

20
25
32
40

20
25
32
40

18
23
30
37

18
23
30
37

200
250
300
300

200
250
300
300

33
42
50
55

40
40
50
55

13
17
22
27

13
17
22
27

12
12
10
10

12
12
10
10

WN□□ 0804□□

TN□□ 1604□□
0310A

0310

0514A
0514

0310A

0615

0618

0816
0820

0615

1603

0803

0505

0606

L2.5

L3

S20R-PTUNR/L 16
S25S-PTUNR/L 16
S32T-PTUNR/L 16
S40T-PTUNR/L 16

S20R-PWLNR/L 06
S25S-PWLNR/L 08
S32T-PWLNR/L 08
S40T-PWLNR/L 08

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Прижим
Винт
NLJ Подкладка

ВтулкаПрижим
Винт
NLJ Подкладка

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
Ð-ïðèæèì

Ðàñòî÷íûå äåðæàâêè
Ð-ïðèæèì



96

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



( ) ( ) ( )

( )

MGEHR/L

MRNUR/L

A◇◇SGFTN◇◇

MGEHR/L-T

GHR/L

KGMR/L-T

MRWUR/L

SGWHR/L

SNGR/L

MGNVR/L

FGDHX...

MGWHR/L

��槽刀

MGEVR/L MFHR/L

97

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

(

KGMR/L

(98) (99) (99) (100)

(101) (102) (102) (103)

(104) (106) (106) (107)

(108) (109) (109)

(111)

(110)

(111) (112)(110)

(112)

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ

Совместна с пластинами Korloy

Наружная канавка и отрезка
КлючВинт

NLJ

98

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

MGEHR/L

MGEHR/L

h b L  f T

20
25
32
16
20
25
32
16
20
25
32
16
20
25
32
16
20
25
32

16
20
25
32
16
20
25
32
16
20
25
32
16
20
25
32
16
20
25
32

100
125
150
170
100
125
150
170
100
125
150
170
100
125
150
170
100
125
150
170

16.25
20.25
25.25
32.25
16.3
20.3
25.3
32.3
16.4
20.4
25.4
32.4
16.4
20.4
25.4
32.4
16.5
20.5
25.5
32.5

14.5 MGMN200

MGMN250

MGMN300

MGMN400

MGMN500

16

18

23

0520

0520

0520

0520

0520

0620
L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0

L4.0 3.0

L4.0 3.0

L4.0 3.0

L4.0 3.0

L4.0 3.0

L5.0 L4.0

0620

0620

L5.0 L4.0

L5.0 L4.0

L5.0 L4.0

L5.0 L4.0

0620

0620

1616 H-2
2020 K-2
2525 M-2
3232 P-2
1616 H-2.5
2020 K-2.5
2525 M-2.5
3232 P-2.5
1616 H-3
2020 K-3
2525 M-3
3232 P-3
1616 H-4
2020 K-4
2525 M-4
3232 P-4
1616 H-5
2020 K-5
2525 M-5

MGEHR/L

3232 P-5

16

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ
Наружная канавка

КлючВинт
NLJ

МОДЕЛЬ
Наружная канавка и отрезка

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

99

MGEHR/L-T

MGEHR/L-T

h b L  f T

25
20
25
20
25
20
25
20
25

20
25
20
25
20
25
20
25
20
25

125
150
125
150
125
150
125
150
125
150

20.25
25.25
20.3
25.3
20.4
25.4
20.4
25.4
20.5
25.5

MGMN200

MGMN250

MGMN300

MGMN400

MGMN500

10 0520 L4.0

2020 K-2-T10
2525 M-2-T10
2020 K-2.5-T10
2525 M-2.5-T10
2020 K-3-T10
2525 M-3-T10
2020 K-4-T10
2525 M-4-T10
2020 K-5-T10

MGEHR/L

2525 M-5-T10

MRWUR/L

MRWUR/L

H(h) w L  s T

25
32
20
25
32
20
25
32

20
25
32
20
25
32
20
25
32

125
150
170
125
150
170
125
150
170

23
28
35
23
28
35
24
29
36

3
3
3
3
3
3
4
4
4

MGMN300

MGMN400

MGMN500

0620 L5.0

2020 K-3
2525 M-3
3232 P-3
2020 K-4
2525 M-4
3232 P-4
2020 K-5
2525 M-5

MR

3232 P-5

WUR/L

20

20

КлючВинт
NLJ

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ

MGNVR/L

MGNVR/L

L L1 S H T

25
29
25
29
25
31
37
25
31
37
31
37
31
37
37
45

16
20
25
20
25
20
25
32
20
25
32
25
32
25
32
32
40

35
45
45
45
45
45
45
65
45
45
65
45
65
45
65
65
70

15
18
23
18
23
18
23
29
18
23
29
23
29
23
29
29
37

5
5
5
6
6
6
6
6
6
6
6
8
8
8
8
10
10

12.4
14.0
17.2
15.1
18.2
15.6
18.9
21.5
15.6
18.9
21.5
19.4
21.5
19.4
21.5
23.4
27.2

125
150
200
150
200
150
200
250
150
200
250
200
250
200
250
250
300

MGMN200

MGMN250

MGMN300

MGMN400

MGMN500

MGMN600

MGMN800

0520  

0516  

L4.0
L3.0

2016 K-2
2520 M-2
2925 R-2
2520 M-2.5
2925 R-2.5
2520 M-3
3125 R-3
3732 S-3
2520 M-4
3125 R-4
3732 S-4
3125 R-5
3732 S-5
3125 R-6
3732 S-6
3732 S-8

MGNVR/L

4540 U-8

D d

100

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

20

Совместна с пластинами Korloy

Внутренняя канавка
КлючВинт

NLJ

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ
Наружняя канавка

КлючВинт
NLJ

MGWHR/L

MGWHR/L

L S  H1 fT

16
16
16
16
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25

16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25

100
100
100
100
100
125
125
125
125
125
150
150
150
150
150

1.2
1.5
3.0
3.0
3.0
1.2
1.5
3.0
3.0
3.0
1.2
1.5
3.0
3.0
3.0

1.25
1.45

1.5-2.3
2.3-3.3
3.3-4.7

1.25
1.45

1.5-2.3
2.3-3.3
3.3-4.7

1.25
1.45

1.5-2.3
2.3-3.3
3.3-4.7

16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25

20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
32
32
32
32
32

0522 L4.0
T15

1616 H4315
1616 H4315
1616 H4315
1616 H4323
1616 H4333
2020 K4315
2020 K4315
2020 K4315
2020 K4323
2020 K4333
2525 M4315
2525 M4315
2525 M4315
2525 M4323

MGWHR/L

2525 M4333

h b

MG      43 3.5*8

16

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

101

Винт

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ КлючВинт

МОДЕЛЬ
Внутренняя канавка

102

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

GHR/L

MRNUR/L

GHR/L

L

h

L1

b

S

f

 H

 L

T

T

40
50
35
40
50
35
40
50

20
25
32
20
25
32
20
25
32

45
45
65
45
45
65
45
45
65

16
16
20
25
16
20
25
20
25

18
23
30
18
23
30
18
23
30

100
100
125
150
100
125
150
125
150

3.5
3.5
3.5
3.5
3.5
3.5
3.5
3.5
3.5

16.25
16.35
20.35
25.35
16.35
20.35
25.35
20.4
25.4

11

15

13
15.5
19
13

15.5
19
13

15.5
19

150
200
250
150
200
250
150
200
250

16
16
20
25
16
20
25
20
25

MGMN300

GIP
GIF

GIPV
GIPA
GIA

GITM

GIM
GIMY
GPV3

TIP
GIMF

MGMN400

MGMN500

0520

0520

L4.0

L4.0

3520 M-3
4025 R-3
5032 S-3
3520 M-4
4025 R-4
5032 S-4
3520 M-5
4025 R-5
5032 S-5

1616 H-2
1616 H-3
2020 K-3
2525 M-3
1616 H-4
2020 K-4
2525 M-4
2020 K-5

MRNUR/L

2525 M-5

GHR/L

D d

ISCAR

MRNUR/L

36

КлючВинт

Наружная канавка и отрезка

Совместна с пластинами Korloy

Совместна с пластинами Isсar

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



103

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

SGWHR/L

SGWHR/L

L S  H1 fT

0.95
1.25
1.45
1.50
1.75
2.00
0.75
0.95
1.25
1.45
1.50
1.75
2.00
0.75
0.95
1.25
1.45
1.50
1.75
2.00
0.75
0.95
1.25
1.45
1.50
1.75
2.00

MGA3200□□

12 12
18

18

18

18

3

3

3

3

1612 100

16 16 2016 100

20 20 2520 125

25 25 3225 150

3.5*8 T15

1212 H3200
1212 H3200
1212 H3200
1212 H3200
1212 H3200
1212 H3215
1212 H3223
1616 H3200
1616 H3200
1616 H3200
1616 H3200
1616 H3200
1616 H3215
1616 H3223
2020 K3200
2020 K3200
2020 K3200
2020 K3200
2020 K3200
2020 K3215
2020 K3223
2525 M3200
2525 M3200
2525 M3200
2525 M3200
2525 M3200
2525 M3215

SGWHR/L

2525 M3223

h b

0.75

МОДЕЛЬ
Наружная канавка

КлючВинт

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

104

FGDHX...

FGDHX...

L S  H1 fT

FMM300R

FMM300R

FMM400R

FMM400R

FGD300R
FGM300R

FGD300R
FGM300R

FGD400R
FGM400R

17.8

21.8

27.8

17.8

21.8

27.8

12

12

12

12

12

8

8

8

8

8

8

12

25

25

25

0520 L4.0

1616 H-15/20-3
1616 H-20/25-3
1616 H-25/30-3
1616 H-30/35-3
1616 H-35/48-3
2020 K-15/20-3
2020 K-20/25-3
2020 K-25/30-3
2020 K-30/35-3
2020 K-35/48-3
2020 K-48/60-3
2020 K-60/75-3
2020 K-75/100-3
2020 K-100/140-3
2525 M-15/20-3
2525 M-20/25-3
2525 M-25/30-3
2525 M-30/35-3
2525 M-35/48-3
2525 M-48/60-3
2525 M-60/75-3
2525 M-75/100-3
2525 M-100/140-3
1616 H-15/20-4
1616 H-20/25-4
1616 H-25/30-4
1616 H-30/35-4
1616 H-35/48-4
2020 K-15/20-4
2020 K-20/25-4
2020 K-25/30-4
2020 K-30/35-4
2020 K-35/48-4
2020 K-48/60-4
2020 K-60/75-4
2020 K-75/100-4
2020 K-100/140-4
2525 M-15/20-4
2525 M-20/25-4
2525 M-25/30-4
2525 M-30/35-4
2525 M-35/48-4

16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25
16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25

16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25
16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25

15
20
25
30
35
15
20
25
30
35
48
60
75

100
15
20
25
30
35
48
60
75

100
20
25
30
35
48
15
20
25
30
35
48
60
75

100
15
20
25
30
35

20
25
30
35
48
20
25
30
35
48
60
75
100
140
20
25
30
35
48
60
75
100
140
20
25
30
35
48
20
25
30
35
48
60
75
100
140
20
25
30
35
48

100
100
100
100
100
125
125
125
125
125
125
125
125
125
150
150
150
150
150
150
150
150
150
100
100
100
100
100
125
125
125
125
125
125
125
125
125
150
150
150
150
150

FGDHX

H W(h)

КлючВинт
NLJ

Совместна с пластинами Korloy

Торцевая канавка

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ

105

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

FGD400R
FGM400R

FGD500R
FGM500R

FGD500R
FGM500R

25
25
25
25
16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25

25
25
25
25
16
16
16
16
16
20
20
20
20
20
20
20
20
20
25
25
25
25
25
25
25
25
25

48
60
75
100
15
20
25
30
35
15
20
25
30
35
48
60
75
100
15
20
25
30
35
48
60
75
100

60
75

100
140
20
25
30
35
48
20
25
30
35
48
60
75

100
140
20
25
30
35
48
60
75

100
140

150
150
150
150
100
100
100
100
100
125
125
125
125
125
125
125
125
125
150
150
150
150
150
150
150
150
150

FGDHX...

L S  H1 fT

FMM500R

FMM500R

27.8 25

17.8

21.8

27.8

12

12

12

22

22

8

8

8

0520 L4.0

2525 M-48/60-4
2525 M-60/75-4
2525 M-75/100-4
2525 M-100/140-4
1616 H-15/20-5
1616 H-20/25-5
1616 H-25/30-5
1616 H-30/35-5
1616 H-35/48-5
2020 K-15/20-5
2020 K-20/25-5
2020 K-25/30-5
2020 K-30/35-5
2020 K-35/48-5
2020 K-48/60-5
2020 K-60/75-5
2020 K-75/100-5
2020 K-100/140-5
2525 M-15/20-5
2525 M-20/25-5
2525 M-25/30-5
2525 M-30/35-5
2525 M-35/48-5
2525 M-48/60-5
2525 M-60/75-5
2525 M-75/100-5
2525 M-100/140-5

FGDHX

h b

Совместна с пластинами Korloy

Торцевая канавка
КлючВинт

NLJ

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

106

KGMR/L

KGMR/L

h b L  f T

20
25
16
20
25
16
20
25
16
20
25
16
20
25
20
25

16
20
25
16
20
25
16
20
25
16
20
25
16
20
25
20
25

100
125
150
100
125
150
100
125
150
100
125
150
100
125
150
125
150

16.25
20.25
25.25
16.25
20.25
25.25
16.3
20.3
25.3

16.35
20.35
25.35
16.35
20.35
25.35
20.4
25.4

9

CMM1520...MT
CMM2020...MT

CMM3020...MS
CMM3020...MS

CMM3020...MS
CMM3020...MS

GMG3020...MS
GMM3020...MS
GMG4020...MS
GMM4020...MS
GMG4020...MS
GMM4020...MS
GMG5020...MS
GMM5020...MS

GMG5020...MS
GMM5020...MS

GMG6020...
MSGMM6020...

10

MS

0520 L4.0

1616 H-1.5
2020 K-1.5
2525 M-1.5
1616 H-2
2020 K-2
2525 M-2
1616 H-2.5
2020 K-2.5
2525 M-2.5
1616 H-3
2020 K-3
2525 M-3
1616 H-4
2020 K-4
2525 M-4
2020 K-5

KGMR/L

2525 M-5

16

Совместна с пластинами Kyocera

Наружная канавка КлючВинт
NLJ

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ

107

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

KGMR/L-T

KGMR/L-T

h b L  f T

20
25
16
20
25
16
20
25
16
20
25
20
25

16
20
25
16
20
25
16
20
25
16
20
25
20
25

100
125
150
100
125
150
100
125
150
100
125
150
125
150

16.25
20.25
25.25
16.3
20.3
25.3
16.35
20.35
25.35
16.35
20.35
25.35
20.4
25.4

17

20

25

CMM3020...MS
CMM3020...MS

CMM3020...MS
CMM3020...MS

GMG3020...MS
GMM3020...MS
GMG4020...MS
GMM4020...MS
GMG4020...MS
GMM4020...MS
GMG5020...MS
GMM5020...MS
GMG5020...MS
GMM5020...MS
GMG6020...MS
GMM6020...MS

0520 L4.0

1616 H-2-T17
2020 K-2-T17
2525 M-2-T17
1616 H-2.5-T17
2020 K-2.5-T17
2525 M-2.5-T17
1616 H-3-T20
2020 K-3-T20
2525 M-3-T20
1616 H-4-T20
2020 K-4-T20
2525 M-4-T20
2020 K-5-T25

KGMR/L-T

2525 M-5-T25

16

КлючВинт
NLJ

Наружная канавка и отрезка

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



Внутренняя канавка
МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

108

SNGR/L

SNGR/L

L L1 S H T

10
12
10
12

12.5
12.5
14

12.5
14
14
17
18

8
12
12
16
16
10
12
12
16
16
16
16
20

100
100
125
100
125
125
125
150
125
150
160
180
200

45
45
45
45
65
45
45
65
45
65
45
65
65

7
11
11
15
15
9
11
11
15
15
15
15
18

1.5
1.5
1.5
1.5
1.5
2
2
2
2
2
2

3.5
3.5

5.8
5.8
6.8
5.8
6.8
7.3
7.3
8.1
7.3
8.1
9.1
11.2
11.2

7GR/L

8GR/L

9GR/L

2.5*8 T-8

0008 H07
0812 H07
1012 K07
0816 H07
1016 K07
0010 K08
1012 K08
0012 M08
1016 K08
1216 M08
1416 N08
0016 Q09

SNGR/L

0020 R09

D d

10

Совместна с пластинами Kyocera

КлючВинт
NLJ

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



109

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

MGEVR/L

MFHR/L

МОДЕЛЬ
h  f T

КлючВинт
NLJ

Торцевая канавка

b L

MGEVR/L

20 20 125 23.5
25 25 150 28.5 3.5
32 32 170 35.5
20 20 125 24
25 25 150 29 4
32 32 170 36
20 20 125 25.5
25 25 150 30.5
32 32 170 37.5

520 20 125 25.5
25 25 150 30.5
32 32 170 37.5
20 20 125 27
25 25 150 32 7
32 32 170 39

MGEVR/L

MGMN200

MGMN250

MGMN300 0520 L4.0

MGMN200

MGMN200

2020-2
2525-2
3232-2
2020-2.5
2525-2.5
3232-2.5
2020-3
2525-3
3232-3
2020-4
2525-4
3232-4
2020-5
2525-5
3232-5

Совместна с пластинами Kyocera

320R25/70
325S25/70
325S30/120
432S32/140
432T40/200
540T40/200

21
26
33
33
33
41

20
25
32
32
32
40

200
250
250
250
300
300

56
56
56
56
56
56

18
23
23
30
30
36

10.5
13
13

16.2
16.2
20.5

25
25
30
32
40
40

70
70
120
140
200
200

8
8
6
5
5
5

5
MGMN300

MGMN400
MGMN500

0620-P

0620 L5.0

L4.0

D  L1 Sd L D1H D2 T

КлючВинт
NLJТорцевая канавка

Совместна с пластинами Korloy

МОДЕЛЬ

MFHR/L

MFHR/L

f a

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



h b L  f T

Наружняя канавка и отрезка
МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

110

GHDR/L

GHGR/L

GHDR/L

GHGR/L

1616H-3
2020K-3
2525M-3
1616H-4
2020K-4
2525M-4
2020K-5
2525M-5

GHDR/L

16 16 100 16.35
20 20 125 20.35
25 25 150 25.35
16 16 100 16.35
20 20 125 20.35

20 20 125 20.4
25 25 150 25.4

25 25 150 25.35

4

4
11

15

GIP
GIF
GIPV
GIPV
GIA
GITM

GIM
GIMY
GPV3
TIP
GIMF

M5*20 L4

H

КлючВинт
NLJ

1616H-3
2020K-3
2525M-3
1616H-4
2020K-4
2525M-4
2020K-5
2525M-5

GHGR/L

Наружная канавка и отрезка
МОДЕЛЬ

КлючВинт
NLJ

h b L  f TH

16 16 100 16.35
20 20 125 20.35
25 25 150 25.35
16 16 100 16.35
20 20 125 20.35

20 20 125 20.4
25 25 150 25.4

25 25 150 25.35

4

4 20

GIP
GIF
GIPV
GIPV
GIA
GITM

GIM
GIMY
GPV3
TIP
GIMF

O5*20 L4

Совместна с пластинами Isсar

Совместна с пластинами Isсar

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



МОДЕЛЬ
h  S T

КлючВинт
NLJ

Наружняя канавка

3,5*8 T15

111

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

GQCR/L

TTSIR/L

GQCR/L

1212 H1 6-15

GQCR/L

1616 H1 6-15
2020 K1 6-15
2525 M1 6-15
1212 H16-15
1616 H16-25
2020 K16-25
2525
2020
2525 M22-15
2020 K22-25
2525 M22-25
2020
2525 M22-35

K22-35

M16-25
K22-15

T205*12

QC16R/L050-180

QC16R/L180-300

QC22R/L100-230

QC22R/L230-330

QC22R/L330-480

12 12 100

b L

16 16 100
20 20 125
25 25 150
12 12 100
16 16 100
20 20 125
25 25 150
20 20 125
25 25 150
20 20 125
25 25 150
20 20 125
25 25 150

H1 f

12 12
16 16
20 20
25 25
12 12
16 16
20 20
25 25
20 20
25 25
20 20
25 25
20 20
25 25

0.5-1.80 1.0-2.5

1.8-2.3 2.5

1.0-2.3 2.0-3.5

2.3-3.3 4.0

3.3-4.8 5.0

МОДЕЛЬ
D                L  1 H

КлючВинт
NLJ

Внутренняя канавка

d L T S

TTSIR/L

16-12.5-2 12.5 16 150 20 15 2.5
16-12.5-2T3.5 12.5 16 150 20 15 3.5
16-14-2 14 16 150 25 15 3
16-14-2T4 14 16 150 25 15 4

TTSIR/L 16-16-2 16 16 150 40 15 4
16-12.5-3 12.5 16 150 20 15 2.5
16-14-3 14 16 150 25 15 3
16-16-3 16
20-20-3 20

16 150
20 150

40 15
40 18

4
4

10.5
11.4
11
12
12

10.5
11
12
14

TDIM2E 
TDIP 2E

M4-10 T15

M5-15 T20

M4-10 T15TDIM 3E
TDIP 3E

M5-15 T20

Совместна с пластинами Taegutec и Ingersoll

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå



Совместна с пластинами Taegutec и Ingersoll

МОДЕЛЬ

Òîêàðíûå äåðæàâêèÒîêàðíûå äåðæàâêè

112

TTER/L

h b L  f T

TTER/L

КлючВинт
NLJ

Наружняя канавка

1616-2
2020 -2
2525 -2
1616-3

TTER/L
2020 -6
2525 -3
1616-4
2020 -4
2525 4
2020 -5
2525 -5

16 16 100 16.1
20 20 125 20.1 12
25 25 150 25 1
16 16 100 16.3
20 20 125 20.3 12
25 25 150 25.3
16 16 100 16.5
20 20 125 20.5 15
25 25 150 25.5
20 20 125 20.6 2025 25 150 25.6

M5*20 L4

□□TD 2□□

□□TD 3□□

□□TD 4□□

□□TD 5□□

МОДЕЛЬ
h b L  f T

TTER/L-T

КлючВинт
NLJ

Наружняя канавка

Совместна с пластинами Taegutec и Ingersoll

1616-2T17 16 16 100 116.1
2020 -2T17 20 20 125 20.1 17
2525 -2T17 25 25 150 25.1
1616 -3T20 16 16 100 16.3

TTER/L-T
2020 -3T20 20 20 125 20.3 20
2525-3T20 25 25 150 253 M5*20 L41616 -4Т25 16 16 100 16.5
2020 -4Т25 20 20 125 20.5 25
2525 -4T25 25 25 150 25.5
2020 -5T25 20 20 125 20.6 252525 -5T25 25 25 150 25.6

□□TD 2□□

□□TD 3□□

□□TD 4□□

□□TD 5□□

Êàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûåÊàíàâî÷íûå è îòðåçíûå


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16
	Страница 17
	Страница 18
	Страница 19
	Страница 20
	Страница 21
	Страница 22
	Страница 23
	Страница 24
	Страница 25
	Страница 26
	Страница 27
	Страница 28
	Страница 29
	Страница 30
	Страница 31
	Страница 32
	Страница 33
	Страница 34
	Страница 35
	Страница 36
	Страница 37
	Страница 38
	Страница 39
	Страница 40
	Страница 41
	Страница 42
	Страница 43
	Страница 44
	Страница 45
	Страница 46
	Страница 47
	Страница 48
	Страница 49
	Страница 50
	Страница 51
	Страница 52
	Страница 53
	Страница 54
	Страница 55
	Страница 56
	Страница 57
	Страница 58
	Страница 59
	Страница 60
	Страница 61
	Страница 62
	Страница 63
	Страница 64
	Страница 65
	Страница 66
	Страница 67
	Страница 68
	Страница 69
	Страница 70
	Страница 71
	Страница 72
	Страница 73
	Страница 74
	Страница 75
	Страница 76
	Страница 77
	Страница 78
	Страница 79
	Страница 80
	Страница 81
	Страница 82
	Страница 83
	Страница 84
	Страница 85
	Страница 86
	Страница 87
	Страница 88
	Страница 89
	Страница 90
	Страница 91
	Страница 92
	Страница 93
	Страница 94
	Страница 95
	Страница 96
	Страница 97
	Страница 98
	Страница 99
	Страница 100
	Страница 101
	Страница 102
	Страница 103
	Страница 104
	Страница 105
	Страница 106
	Страница 107
	Страница 108
	Страница 109
	Страница 110
	Страница 111
	Страница 112

